@ CZMEDITECH =
: 1ISO:13485

(é N
Changzhou Meditech Technology Co., Ltd. INTRAMEDULLARY NAIL

Address: 9th. Floor, Inno Laser Building, Science & Education Town, Wujin District,

Changzhou City, Jiangsu Province, China. PC: 213164 P RO D U CT CATA LOG

Website: www.czmeditech.com
Tel/Fax: +86-519-85855955

Q www.czmeditech.com




CZMEDITECH

Multi-lock Humeral Intramedullary Nail

REF(Titanium Alloy)

T1100-2601
T1100-2602
T1100-2603
T1100-2604
T1100-2605
T1100-2606
T1100-2607
T1100-2608
T1100-2609
T1100-2610
T1100-2611
T1100-2612
T1100-2613

Specification

8.5*160 L
8.5*160 R
7.0200 L
7.07220 L
7.07240 L
7.0260 L
7.07280 L
7.0*300 L
7.0"200R
7.0"220R
7.0*240R
7.0°260 R
7.0*280 R

T1100-2614
T1100-2615
T1100-2616
T1100-2617
T1100-2618
T1100-2619
T1100-2620
T1100-2621
T1100-2622
T1100-2623
T1100-2624
T1100-2625
T1100-2626

Changzhou Meditech Technology Co, Ltd.

REF(Titanium Alloy) Specification

7.0*300R
8.0*200 L
8.0"220 L
8.0"240 L
8.0260 L
8.07280 L
8.0"300 L
8.0*200R
8.0220R
8.0240R
8.0"260 R
8.0"280 R
8.0*300R

CZMEDITECH

Humeral Intramedullary Nail
(Blade Type)

Al

A

REF

T1100-5101
T1100-5102
T1100-5103
T1100-5104
T1100-5105
T1100-5106
T1100-5107
T1100-5108
T1100-5109
T1100-5110
T1100-5111
T1100-5112
T1100-5113
T1100-5114
T1100-5115
T1100-5116

www.czmeditech.com

Specification

7.0*120
8.07120
7.0*160
7.0*180
7.0*200
7.0*220
7.0*240
7.0*260
7.0*280
8.07160
8.07180
8.0*200
8.0*220
8.0%240
8.0*260
8.0*280

> >
S s
> >
< <
m m
J J
C C
- -
: 2
< <
2 2
> >
. .
Vg Vg
< <
(V) ()
e e
T T
< <

4 5mm Multi-lock Screw REF(Titanium Alloy) Specification REF(Titanium Alloy) Specification
T1100-2701 4.5*20 T1100-2712 4.5*42
T1100-2702 4.5*22 T1100-2713 4.5*44
T1100-2703 45594 T1100-2714 4 54 Humeral Blade Screw REF(Titanium Alloy) Specification REF(Titanium Alloy) Specification
T1100-2704 4.5%26 T1100-2715 4.5%48 T1100-5201 28mm T1100-5207 40mm
R m————— T1100-2705 4.5*28 T1100-2716 4.5*50 T1100-5202 30mm T1100-5208 42mm
T1100-2706 4.5*30 T1100-2717 4.5*5 T1100-5203 32mm T1100-5209 44mm
T1100-2707 4 5%3) T1100-2718 4 5*54 T1100-5204 34mm T1100-5210 46mm
RTEE i i 1100710 25vc T1100-5205 36mm T1100-5211 48mm
T1100-2709 4.5*36 T1100-2720 4.5*58 T1100-5206 38mm
T1100-2710 4.5*38 T1100-2721 4.5*60
T1100-2711 4.5*40
3.5mm Locking Screw REF(Titanium Alloy) Specification REF(Titanium Alloy) Specification
T1100-2901 3.5*20 T1100-2913 3.5*44
— — - — T1100-2902 3.5%22 T1100-2914 3.5*46
3.5mm In Si d e Locking Screw REF(Titanium Alloy) Specification REF(Titanium Alloy) Specification T1100-2903 35%94 T1100-2915 3 5%48
T1100-2801 3.5*26 T1100-2808 3.5*40 At ToT 11002916 25750
T1100-2802 3.5*28 T1100-2809 3.5%42 P 3578 TR A 25757
T1100-2803 3.5*30 T1100-2810 3.5%44 T1100.290¢ 9 Eear T ——"
T1100-2804 3.5*32 T1100-2811 3.5*46 T1100-2907 2y T1100.2919 p——
T1100-2805 3.5*34 T1100-2812 3.5%48 11007008 2 it 11007920 X Ewics
T1100-2806 3.5*36 T1100-2813 3.5%50 T1100-2909 3 £¥3E T1100-2921 ——
T1100-2807 3.5*38 T1100-2814 3.5*52 T1100-2910 3 5*3Q T1100-2922 3 6*69)
T1100-2911 3.5*40 T1100-2923 3.5*64
T1100-2912 3.5%42 T1100-2924 3.5%66
3.5mm Locking Screw REF(TitaniumAlloy)  Specification REF(TitaniumAlloy)  Specification End C
T1100-2901 3.5*20 T1100-2913 3.5%44 natap
T1100-2902 3.5%22 T1100-2914 3.5*46 Er ——
T T1100-2903 3.5%24 T1100-2915 3.5%48 me——— pe il
S T T1100-2904 3.5*26 T1100-2916 3.5*50
Y T1100-2905 3.5*28 T1100-2917 3.5*52 { 11100-5302 alll
T1100-2906 3.5*30 T1100-2918 3.5*54 T1100-5303 ol
T1100-2907 3.5*32 T1100-2919 3556 71100-5304 Lomm
T1100-2908 3.5*34 T1100-2920 3.5%58
T1100-2909 3.5*36 T1100-2921 3.5*60
T1100-2910 3.5*38 T1100-2922 3.5%2
T1100-2911 3.5*40 T1100-2923 3.5*64
T1100-2912 3.542 T1100-2924 3.5%66



CZMEDITECH

Expert Tibia Intramedullary Nail

W31SAS TIVN AdVTINAINVALNI

4.3mm Locking Screw

4.8mm Locking Screw

F'. SR R RARABARARABARARARABA B BB B BB\ BB &

REF(Titanium Alloy)

Changzhou Meditech Technology Co, Ltd.

REF(Titanium Alloy)

T1100-1701
T1100-1702
T1100-1703
T1100-1704
T1100-1705
T1100-1706
T1100-1707
T1100-1708
T1100-1709
T1100-1710
T1100-1711
T1100-1712
T1100-1713
T1100-1714
T1100-1715
T1100-1716
T1100-1717
T1100-1718
T1100-1719
T1100-1720
T1100-1721
T1100-1722
T1100-1723
T1100-1724
T1100-1725
T1100-1726
T1100-1727
T1100-1728
T1100-1729
T1100-1730
T1100-1731
T1100-1732
T1100-1733
T1100-1734
T1100-1735
T1100-1736

Specification

Specification

®8*255
®8*270
®8*285
®8*300
®8*315
®8*330
®8*345
®8*360
®8*375
$®9*255
®9*270
$®9*285
®9*300
$®9*315
$®9*330
$®9*345
$®9*360
$®9*375
$®10%255
$10*270
$®10*285
$10*300
®10*315
$10*330
®10*345
$10*360
®10*375
$®11*255
$®11*270
$11*285
$11*300
®11*315
$®11*330
$®11*345
$®11*360
®11*375

REF(Titanium Alloy)

Specification

T1100-1801 $4.3*25
T1100-1802 $4.3*30
T1100-1803 $4.3*35
T1100-1804 $4.3*40
T1100-1805 $4.3%45
T1100-1806 ®4.3*50

REF(Titanium Alloy)
T1100-1901
T1100-1902
T1100-1903
T1100-1904
T1100-1905
T1100-1906

Specification

$4.8*30
$4.8*35
®4.8%40
$4.8*45
$4.8*50
$4.8*55

T1100-1807
T1100-1808
T1100-1809
T1100-1810
T1100-1811
T1100-1812

REF(Titanium Alloy)

T1100-1907
T1100-1908
T1100-1909
T1100-1910
T1100-1911

$4.3*55
$4.3*60
$4.3*65
$4.3*70
®4.3*75
$4.3*80

Specification

$4.8%60
$4.8*65
®4.8*70
$4.8*75
$4.8*80

CZMEDITECH

Suprapatellar Approach Tibial
Intramedullary Nail

4.35mm Locking Screw

Duddiidiiidaddddddd s

4.8mm Locking Screw

SRR S

REF(Titanium Alloy)

REF Specification

T71100-3001
T1100-3002
T1100-3003
T1100-3004
T1100-3005
T1100-3006
T1100-3007
T1100-3008
T71100-3009
T1100-3010
T1100-3011
T1100-3012
T1100-3013
T1100-3014
T1100-3015
T1100-3016
T1100-3017
T1100-3018
T1100-3019
T1100-3020
T1100-3021
T1100-3022
T1100-3023
T71100-3024
T1100-3025
T1100-3026
T1100-3027
T1100-3028
T71100-3029
T1100-3030

www.czmeditech.com

Specification
8*180
8*200
8%*220
8*240
8*260
8*280
8*300
8*320
8*340
8%*360
9*180
9*200
9*220
9*240
9*260
9*280
9*300
9*320
9*340
9*360
10*180
10*200
10*220
10*240
10260
10*280
10*300
10*320
10*340
10*360

REF Specification

T1100-3107
T1100-3108
T1100-3109
T1100-3110

T1100-3101 4.35*25
T1100-3102 4.35*30
T1100-3103 4.35*35
T1100-3104 4.35*40
T1100-3105 4.35*45
T1100-3106 4.35*50
REF Specification
T1100-3201 4.8*40
T1100-3202 4.8*45
T1100-3203 4.8*50
T1100-3204 4.8*55
T1100-3205 4.8%60

T1100-3111
T1100-3112

REF

T1100-3206
T1100-3207
T1100-3208
T1100-3209

4.35*55
4.35*60
4.3565
4.35*70
4.35*75
4.35*80

Specification
4.8*65
4.8*70
4.8*75
4.8*80

Z
-]
~
>
=
m
O
C
—
—
>
X
<
<
2
—
Yy
<
W
-]
-
=




Distal Tibial Intramedullary Nail (DTN)

CZMEDITECH

Changzhou Meditech Technology Co, Ltd.

REF(Titanium Alloy)

T1100-5901
T1100-5902
T1100-5903
T1100-5904
T1100-5905
T1100-5906

Specification

d7x110L
O7x110R
®8x120 L
®8x120 R
®8x140 L
d8x140 R

CZMEDITECH

Expert Femoral Intramedullary Nail

T1100-1457
T1100-1478
T1100-1445
T1100-1446
T1100-1458
T1100-1479
T1100-1447
T1100-1448
T1100-1480
T1100-1459
T1100-1449
T1100-1450
T1100-1481

®9X180
®9X200
®9X220
®9X240
$10X180
®10X200
®10X220
®10X240
$11X180
®11X200
®11X220
@®11X240
®12X180

T1100-1483
T1100-1484
T1100-1401
T1100-1402
T1100-1403
T1100-1404
T1100-1405
T1100-1406
T1100-1437
T1100-1407
T1100-1408
T1100-1409
T1100-1410

www.czmeditech.com

REF(TitaniumAlloy)  Specification | REF(TitaniumAlloy) Specification

®12X220
@12 X240
®9X320L
G9X340L
®9X360L
®9X380L
®9X400 L
®9X420L
d9X440 L
P9 X320R
P9X340R
P9 X360R
P9 X380R

REF(Titanium Alloy)

T1100-1412
T1100-1438
T1100-1413
T1100-1414
T1100-1415
T1100-1416
T1100-1417
T1100-1418
T1100-1439
T1100-1419
T1100-1420
T1100-1421
T1100-1422

Specification
®9X420R
®9X440R

d10X320L

d10X340L
d10X360L
d10X380L

10400 L

d10X420L

d10X440 L

d10X320R

d10X340R
®10X360R
®10X380R

T1100-1482 ®12X200 T1100-1411 P9X400R

6.4mm Locking Screw (Cannulated)

W31SAS TIVN AdVTINAINVALNI
W31SAS TIVN AdVTINAINVALNI

3.5mm LOCking Screw REF(Titanium Alloy) Specification REF(Titanium Alloy) Specification REF(Titanium Alloy) - pemﬁcamn REF(Titanium Alloy) Spemflcamn
T1100-6001 ©3.5°18 T1100-6004 3524 e s ad Lt ik
T1100-6002 $3.5*20 T1100-6005 ®3.5*26 T1100-1619 ®6.4770 T1100-1625 ®6.47100
T1100-6003 ©3.5*27 T1100-6006 ©3.5*28 m T1100-1620 $6.4*75 T1100-1626 $6.4*105
T1100-1621 $6.4*80 T1100-1627 ®6.4*110
T1100-1622 $6.485 T1100-1628 ®6.4*115
T1100-1623 $6.4*90

REF(Titanium Alloy)

Specification REF(Titanium Alloy) Specification

T1100-6101 $3.5*30 T1100-6107 $3.5*42
T1100-6102 $3.5*32 T1100-6108 ®3.5*44
T1100-6103 ®3.5*34 T1100-6109 ®3.5"46
I—iigg:gig: $gg*§§ I-iigg:giig $§g*:g 4./mm LOCking Screw REF(Titanium Alloy) Specification REF(Titanium Alloy) Specification
T1100-6106 ®3.5*40 T1100-1501 D4.7726 T1100-1513 d4.7*50
T1100-1502 d4.7*28 T1100-1514 d4.7*52
T1100-1503 ®4.7*30 T1100-1515 D4.7*54
T1100-1504 d4.7*32 T1100-1516 d4.7*56
4.0mm Locking Screw REF(TitaniumAlloy)  Specification A T1100-1505 D4.7*34 T1100-1517 D4.7*58
T1100-6201 ®4.0*24 T1100-6204 ®4.0*30 T1100-1506 d4.7*36 T1100-1518 d4.7*60
ii o .ﬂE gy T1100-6202 ®4.0*26 T1100-6205 ®4.0*32 T1100-1507 ®4.7*38 T1100-1519 D4.7*64
gpev TR ERER o T1100-6203 ®4.0*28 T1100-6206 ®4.0*34 T1100-1508 ®4.7*40 T1100-1520 d4.7*68
T1100-1509 D4.7*42 T1100-1521 D4.7*72
T1100-1510 d4.7*44 T1100-1522 D4.7*76
T1100-1511 D4.7*46 T1100-1523 d4.7*80
REF(Titanium Alloy) Specification REF(Titanium Alloy) Specification T1100-1512 d4.7*48 T1100-1524 D4.7*84
T1100-6301 ®4.0*36 T1100-6306 ®4.0*46
- T1100-6302 $®4.0*38 T1100-6307 ®4.0*48
ji’f.@i%!.“;“-fr’.."—"*:-.-: st sl sty adi iy sty o =022 22 2 T1100-6303 $4.0*40 T1100-6308 ®4.0*50
T1100-6304 ®4.0*42 T1100-6309 ®4.0*52
T1100-6305 d4.0*44

End Cap

REF(Titanium Alloy)

T1100-6401 0
T1100-6402 5

Specification

i i
Wk

L
N




CZMEDITECH

Changzhou Meditech Technology Co, Ltd.

CZMEDITECH

www.czmeditech.com

Intertan Intramedulla ry Nail REF(TitaniumAlloy)  Specification |l REF(TitaniumAlloy) Specification |l REF(TitaniumAlloy) Specification
T1100-2101 $9.4x180 T1100-2125  $9.4x380R T1100-2151  $11x420L
PFNA Intramedulla ry Nail REF(TitaniumAlloy)  Specification |l REF(TitaniumAlloy) Specification |8 REF(TitaniumAlloy)  Specification T1100-2102 9 4x200 T11002126  ©9.4x400 R T1100-2153  ®11x300R
T1100-1001 ®9 %X 180 T1100-1011  $9X400R T1100-1028  $10X380L T1100-2103 9.4x240 T1100-2127  $9.4x420R T1100-2154  ®11x320R
T1100-1043 D9 X200 T1100-1012 ~ ®P9X420R T1100-1029  ®10X400L T1100-2104 ®10x180 T1100-2129  10x300L T1100-2155  ®11x340R
T1100-1044 D9X220 T1100-1050  P9X440R T1100-1030  ®10X420L T1100-2105 ®10x200 T1100-2130  ®10x320L T1100-2156  $11x360R
T1100-1002 DI X240 T1100-1013 ~ P9X320L T1100-1051  ®10X440L T1100-2106 ®10x240 T1100-2131  ®10x340L T1100-2157  ®11x380R
T1100-1003 ®10X180 T1100-1014  ®9X340L T1100-1031  P11X320R T1100-2107 ®11x180 T1100-2132  $10x360L T1100-2158  ®11x400R
T1100-1045  ®10X200 T1100-1015  ®9X360L T1100-1032  ®11X340R T1100-2108 ®11x200 T1100-2133  $10x380L T1100-2159  ®11x420R
T1100-1046 ®10X220 T1100-1016 d9X 380 L T1100-1033 ®11X360R T1100-2109 d11x240 T1100-2134 d10x400 L T1100-2161 ®12x300L
— T1100-1004  ®10X240 T1100-1017  ®9X400L T1100-1034  ®11X380R T1100-2110 12x180 711002135  10x420L 711002162  $12x320L —
P4 T1100-1005  ©®11X180 T1100-1018  $9X420L T1100-1035  ®11X400R 71100-2111 D12x200 711002137  ®10x300R 711002163  ®I12x340L 2
— T1100-1047 ®11X200 T1100-1049 ®9 X440 L T1100-1036 ®11X420R T1100-2112 d12x240 T1100-2138 ®10x320R T1100-2164 d12x360 L 5'
; T1100-1048  $11X220 T1100-1019  ®10X320R  T1100-1054  ®11X440R T1100-2113  9.4x300L T1100-2139  ®10x340R T1100-2165  $12x380L >
g T1100-1006 $11X240 T1100-1020 ®10X340R T1100-1037 ®11X320L T1100-2114 $9.4x320 L T1100-2140 ®10x360 R T1100-2166 d12x400 L g
— T1100-1055 d12 %180 T1100-1021 ®10X360R T1100-1038 d11X340L T1100-2115 $9.4x340 L T1100-2141 ®10x380R T1100-2167 d12x420 L T
O T1100-1056  ®12X200 T1100-1022  $10%x380R  T1100-1039  11X360L T11002116  9.4x360L T1100-2142  ®10x400 R T1100-2169  ®12x300R »
C T1100-1057  ®12Xx220 T1100-1023  ®10x400R  T1100-1040  ®11X380L T1100-2117  $9.4x380L  T1100-2143  $10x420R T1100-2170  ®12x320R C
— T1100-1058  ®12x240 T1100-1024  ®10x420R  T1100-1041  &11X400L T1100-2118  94x400L  T1100-2145  $11x300L T1100-2171  ®12x340R -
- T1100-1007 ®9X320R T1100-1052  ®10X440R T1100-1042  $11Xx420L T1100-2119 ®9.4x420 L T1100-2146 ®11x320 L T1100-2172 ®12x360 R —
% T1100-1008 ®9X340R T1100-1025  10X320L T1100-1053  11X440L T1100-2121  ©94x300R T1100-2147 ®11x340 L T1100-2173  ®12x380R ;
> T1100-1009  »9x360R  T1100-1026  »10X340L T1100-2122  $94x320R  T1100-2148  $11x360L T1100-2174  $12x400R <
T1100-1010  ®9x380R T1100-1027  $10X360L T1100-2123  ¢9.4x340R  T1100-2149  $11x380L T1100-2175  ®12x420R
JZ> T1100-2124  $9.4x360R T1100-2150  b11x400L JZ>
= —
(-2 7.0mm Loc kl N g Screw REF(Titanium Alloy) Specification REF(Titanium Alloy) Specification 2
w T1100-2201 7.0*65 T1100-2207 7.0%95 7,
] T1100-2202 7.0*70 T1100-2208 7.0*100 —
m m T1100-2203 7.0*75 T1100-2209 7.0*105 Im
2 T1100-2204 7.0*80 T1100-2210 7.0*110 g
T1100-2205 7.0*85 T1100-2211 7.0*115
T1100-1111 ®10.4*70 T1100-1106 ©10.4*100 T1100-2206 7.0*90
T1100-1101 ®10.4*75 T1100-1107 ®10.4*105
T1100-1102 ®10.4*80 T1100-1108 ©10.4*110
e ———— e T1100-1103 $10.4*85 T1100-1109 $10.4*115 11mm Blade Screw REF(Titanium Alloy) Specification REF(Titanium Alloy) Specification
A T1100-1104 $10.4*90 T1100-1110 ®10.4*120 T1100-2301 11*70 T1100-2307 11*100
T1100-1105 ©10.4%95 T1100-2302 11*75 T1100-2308 11*105
H T1100-2303 11*80 T1100-2309 11*110
T1100-2304 11*85 T1100-2310 11*115
T1100-2305 11*90 T1100-2311 11*120
T1100-2306 11*95

4. 7mm Lockin 4 Screw REF(Titanium Alloy) Specification REF(Titanium Alloy) Specification 11mm La o Screw REF(Titanium Alloy) Specification REF(Titanium Alloy) Specification
T1100-1501 D4.7*26 T1100-1513 D4.7*50 T1100-3401 11*70 T1100-3407 11*100
T1100-1502 ®4.7*28 T1100-1514 ®4.7*52 T1100-3402 11*75 T1100-3408 11*105
o Yy - T1100-1503 $4.7*30 T1100-1515 ®4.7*54 Ay T1100-3403 11780 T1100-3409 11*110
L SALHRRR R R AR R T1100-1504 4.7*32 T1100-1516 4.7*56 m T1100-3404 11*85 T1100-3410 11115
T1100-1505 ©4.7*34 T1100-1517 ®4.7*58 T1100-3405 11*90 T1100-3411 11*120
T1100-1506 ©4.7*36 T1100-1518 $®4.7*60 T1100-3406 11*95
T1100-1507 ®4.7*38 T1100-1519 D4.7*64
T1100-1508 ®4.7*40 T1100-1520 ®4.7*68
Eigg:iggz ii;ﬁ Eigg:igg ii;*;z 50mm Lockin g Screw REF(Titanium Alloy) Specifcation REF(Titanium Alloy) Specifcation
T1100-1511 ©4.7*46 T1100-1523 ®4.7*80 Eiggiggi ;ggg Eiggig; ;gzg
HERRE e HR o W T1100-2503 5.0*40 T1100-2509 5:0*70
T1100-2504 5.0%45 T1100-2510 5.0*75
T1100-2505 5.0*50 T1100-2511 5.0*80

T1100-2506 5:0°55



W31SAS TIVN AdVTINAINVALNI

CZMEDITECH

DFN Distal Femur Intramedullary Nail
(Spiral Blade Screw Type)

T1100-4601
T1100-4602
T1100-4603
T1100-4604
T1100-4605
T1100-4606
T1100-4607
T1100-4608
T1100-4609
T1100-4610
T1100-4611
T1100-4612
T1100-4613
T1100-4614
T1100-4615
T1100-4616
T1100-4617
T1100-4618
T1100-4619
T1100-4620

REF

T1100-4801
T1100-4802
T1100-4803
T1100-4804
T1100-4805
T1100-4806

T1100-4701
T1100-4702
T1100-4703
T1100-4704
T1100-4705
T1100-4706

REF

Changzhou Meditech Technology Co, Ltd.

REF Specification

10160
10*180
10*200
10*220
10*240
10*260
11*160
11*180
11*200
117220
117240
11*260
12*160
12*180
12*200
127220
12*240
12*260
9.5*280
9.5*300

Specification
12.5%40
12.5%45
12.5*50
12.5*55
12.5*60
12.5765

REF Specification

6.0*40
6.0"45
6.0*50
6.0*55
6.0*60
6.0*65

T1100-4901
T1100-4902

REF Specification

T1100-4621
T1100-4622
T1100-4623
T1100-4624
T1100-4625
T1100-4626
T1100-4627
T1100-4628
T1100-4629
T1100-4630
T1100-4631
T1100-4632
T1100-4633
T1100-4634
T1100-4635
T1100-4636
T1100-4637
T1100-4638
T1100-4639

REF

T1100-4807
T1100-4808
T1100-4809
T1100-4810
T1100-4811

REF Specification

T1100-4707
T1100-4708
T1100-4709
T1100-4710
T1100-4711

CZMEDITECH

e Spiral Blade Screw End Cap
9.5*320

9.5*340
9.5*360
9.5*380
9.5*400
10*280
10*300
10*320
10*340
10*360
10*380
10*400
11*280
11*300 5.0mm Locking Screw
11*320
11*340
11*360
11*380
11*400

Specification
12.5*70
12.5*75

12.5"80 Expert Reversed Femoral Intramedullary

12.5*85
12.5*90

Nail

e

s

/

!. \; N

N x\\

N\

6.0*70 x:; \\

6.0*75 & \\

6.0*80 N\ N\

' '
6.0*85 \ h
6.0*90 %

A

",

LS

sy,
EFra,

7

3 "hr-irf..r
ﬁfﬂ?
3§ . A YA

{7
7

y

e
; E.Efﬁ : r:miﬁfffffff:r_ i

Specification

Omm
5mm

REF
T1100-4903

REF

T1100-5001
T1100-5002
T1100-5003
T1100-5004
T1100-5005
T1100-5006
T1100-5007
T1100-5008
T1100-5009
T1100-5010
T1100-5011
T1100-5012
T1100-5013

T1100-4401
T11100-4402
T1100-4403
T1100-4404
T1100-4405
T1100-4406
T1100-4407
T1100-4408
T1100-4409
T1100-4410
T1100-4411
T1100-4412
T1100-4413
T1100-4414
T1100-4415
T1100-4416
T1100-4417
T1100-4418

REF

T1100-4501
T1100-4502
T1100-4503
T1100-4504
T1100-4505
T1100-4506

Specification

5.0*30
5.0*32
5.0*34
5.0*36
5.0*38
5.0*40
5.0%42
5.044
5.0746
5.0"48
5.0*50
5.0*52
5.0*54

9*200
9*220
9*240
9*260
9*280
9*300
9*320
9*340
9*360
10*200
10*220
10*240
10260
10280
10*300
10*320
10*340
10*360

Specification
5.0*30
5.0*35
5.0%40
5.0%45
5.0*50
5.0%55

www.czmeditech.com

REF

T1100-5014
T1100-5015
T1100-5016
T1100-5017
T1100-5018
T1100-5019
T1100-5020
T1100-5021
T1100-5022
T1100-5023
T1100-5024
T1100-5025
T1100-5026

T1100-4419
T1100-4420
T1100-4421
T1100-4422
T1100-4423
T1100-4424
T1100-4425
T1100-4426
T1100-4427
T1100-4428
T1100-4429
T1100-4430
T1100-4431
T1100-4432
T1100-4433
T1100-4434
T1100-4435
T1100-4436

REF

T1100-4507
T1100-4508
T1100-4509
T1100-4510
T1100-4511

Specification

Specification

5.0*56
5.0*58
5.0*60
5.062
5.0"64
5.0*66
5.068
5.0*70
5.0772
5.0"74
5.0776
5.0*78
5.0*80

REF Specification

11*200
11*220
11*240
11*260
11*280
11*300
11*320
11*340
117360
12*200
127220
12*240
12*260
12*280
12*300
12*320
12*340
12*360

Specification
5.0"60
5.0%65
5.0*70
5.0*75
5.0*80

Z
-]
~
>
=
T
O
C
—
—
>
"
<
<
2
—
Yy
<
W
-]
AL
=




Z
-]
e
>
=
LL
O
C
—
—
>
"
<
<
=
—
g
e
W
-]
AL
=

CZMEDITECH

Hindfoot Fusion Ankle Nail

5.0mm Locking Screws

S

6.0mm Locking Screws

Ry

T1100-3801
171100-3802
T71100-3803
T1100-3804
T1100-3805
T1100-3806
T1100-3807
T1100-3808
T1100-3809

REF

T1100-3901
T71100-3902
T1100-3903
T1100-3904
T1100-3905
T1100-3906
T1100-3907
T1100-3908
T1100-3909

REF

T1100-4001
71100-4002
T1100-4003
T1100-4004
T71100-4005
T1100-4006
T1100-4007
71100-4008
T1100-4009
T1100-4010
T1100-4011
T1100-4012
T1100-4013
T1100-4014
T1100-4015
T1100-4016

Changzhou Meditech Technology Co, Ltd.

REF Specification

10*150 L
10*200 L
10*250 L
10*150R
10*200R
10*250R
11*150L
117200 L
11*250 L

Specification
5.0*28
5.0*30
5.0*32
5.0*34
5.0*36
5.0*38
5.0%40
5.0*42
5.0*44

Specification
6.0*26
6.0*28
6.0*30
6.0*32
6.0*34
6.0*36
6.0*38
6.0*40
6.0*42
6.0*44
6.0*46
6.0*48
6.0*50
6.0*52
6.0*54
6.0*56

T1100-3810
T1100-3811
T1100-3812
T1100-3813
T1100-3814
T1100-3815
T1100-3816
T1100-3817
T1100-3818

REF

T1100-3910
T1100-3911
T1100-3912
T1100-3913
T1100-3914
T1100-3915
T1100-3916
T1100-3917

REF

T1100-4017
71100-4018
71100-4019
T1100-4020
71100-4021
T1100-4022
T1100-4023
T1100-4024
T1100-4025
T1100-4026
71100-4027
T1100-4028
T1100-4029
171100-4030
T1100-4031
T1100-4032

REF Specification

11*150R
11*200R
11*250 R
12*150 L
12*200 L
12*250 L
12*150R
12*200R
12*250 R

Specification
5.0*46
5.0*48
5.0*50
5.0*52
5.0*54
5.0*56
5.0*58
5.0*60

Specification
6.0*58
6.0*60
6.0%62
6.0*64
6.0*66
6.0*68
6.0*70
6.0*72
6.0*74
6.0*76
6.0*78
6.0*80
6.0*85
6.0*90
6.0*95

6.0*100

CZMEDITECH www.czmeditech.com
Titanium Elastic Nail

REF(Titanium Alloy) Specification REF(Titanium Alloy) Specification
T1100-0901 $1.5x400 T1100-0910 $1.5x440
T1100-0902 ®2.0x400 T1100-0911 ®2.0x440
T1100-0903 $2.5x400 T1100-0912 $2.5x440
T1100-0904 ®3.0x400 T71100-0913 ®3.0x440
T1100-0905 $3.5x400 T1100-0914 $3.5x440
T1100-0906 D4.0x400 T71100-0915 D4.0x440
T1100-0909 $4.5*400

REF(Titanium Alloy) Specification
- T1100-0907 1.5/2.0/2.5/3.0mm
bk T1100-0908 3.5/4.0mm

Radius Intramedullary Nail

REF Specification

T1100-4101 ®3.0*190 L

T1100-4102 ®3.0*210 L

T1100-4103 ®3.0*230 L

T1100-4104 ®3.5*190 L

T1100-4105 ®3.5*210 L

T1100-4106 ®3.5*230 L

T1100-4107 $3.0*190 R

. T1100-4108 ®3.0*210R
T1100-4109 ®3.0*230 R
| T1100-4110 $3.5*190 R
T1100-4111 $3.5*210 R

T1100-4112 $3.5*230 R

Ulna Intramedullary Nail

REF Specification REF Specification

T1100-4201 $3.0*210 T1100-4205 $3.5*210
11100-4202 $3.0*230 11100-4206 $3.5*230
‘.T.l'-.“.-—a T1100-4203 $3.0*250 T1100-4207 $3.5*250
T1100-4204 ®3.0*270 T1100-4208 $3.5*270

3.5mm Locking Screw

REF Specification REF Specification

T1100-4301 $3.5*12 T1100-4306 $3.5*22
11100-4302 $3.5*14 T1100-4307 $3.5*24
71100-4303 $3.5*16 T1100-4308 $3.5*26
T1100-4304 $3.5*18 T1100-4309 $3.5*28
T1100-4305 ®3.5*20 71100-4310 $3.5*30

Z
-]
~
>
=
T
O
C
—
—
>
"
<
<
2
—
Yy
<
W
-]
AL
=

—
N)



CZMEDITECH

Expert Fibular Intramedullary Nail

Changzhou Meditech Technology Co, Ltd.

REF(Titanium Alloy)

T1100-6701
T1100-6702
T1100-6703
T1100-6704
T1100-6705
T1100-6706
T1100-6707
T1100-6708
T1100-6709
T1100-6710
T1100-6711
T1100-6712

2.7Tmm Locking Screw

W31SAS TIVN AdVTINAINVALNI

& LR i i i,

—
)

3.5 Cortical Screw

ST Tttt Gttt et D e

REF(Titanium Alloy)

T1100-6501
T1100-6502
T1100-6503
T1100-6504
T1100-6505
T1100-6506
T1100-6507
T1100-6508

REF(Titanium Alloy)

5100-4114
5100-4115
5100-4116
5100-4117
5100-4118

REF(Titanium Alloy)

T1100-6601
T1100-6602

Specification

$2.7*10
$2.7*12
$2.7*14
$2.7*16
$2.7*18
$2.7*20
$2.7722
$2.7*24

Specification

3.5"38
3.5*40
3.5%42
3.5%44
3.5%46

Specification
d3x130 L
®3x130 R
®3x180 L
®3x180 R
®3x230 L
®3x230 R
d4x130 L
®4x130 R
®4x180 L
®4x180 R
®4x230 L
®4x230 R

CZMEDITECH

Humeral Intramedually Nail

REF(Titanium Alloy)

T1100-6509
T1100-6510
T1100-6511
T1100-6512
T1100-6513
T1100-6514
T1100-6515
T1100-6516

REF(Titanium Alloy)

5100-4119
5100-4120
5100-4121
5100-4122

Specification

$2.7*26
$2.7*28
$2.7*30
$2.7*32
$2.7*34
$2.7*36
$2.7*38
$2.7*40

Specification

3.5%48
5:5°50
3900
3.5*60

Specification

Omm
5mm

Tibial Intramedually Nail

REF(Stainless Steel)

S1100-0101
S1100-0102
S1100-0103
S1100-0104
S1100-0105
S1100-0106
S51100-0107
S1100-0108
S1100-0109
S1100-0110
S1100-0111
S1100-0112
S1100-0113
S1100-0114
S1100-0115
S1100-0116
S1100-0117
S1100-0118
S1100-0119
S1100-0120
S1100-0121

REF(TitaniumAlloy)

T1100-0101
T1100-0102
T1100-0103
T1100-0104
T1100-0105
T1100-0106
T1100-0107
T1100-0108
T1100-0109
T1100-0110
T1100-0111
T1100-0112
T1100-0113
T1100-0114
T1100-0115
T1100-0116
T1100-0117
T1100-0118
T1100-0119
T1100-0120
T1100-0121

www.czmeditech.com

Specification

d7x180
d7x200
d7x220
d7x240
P7x260
d7x280
d7x300
d8x180
®8x200
®8x220
d8x240
d8x260
d8x280
®8x300
d9x180

$d9x200
P9x220
®9x240
d9I9x260
d9x280
®9x300

Locking Screw: 3.5x20,22,24,26,28,30, 32,34,36,38,40,42mm Full-threaded

REF(Stainless Steel)

S51100-0219
S1100-0201
S1100-0202
S1100-0203
S1100-0204
S1100-0205
S1100-0206
S1100-0220
S1100-0221
S1100-0207
S1100-0208
S1100-0209
S1100-0210
S1100-0211
S1100-0212
S1100-0222
S1100-0223
S1100-0213
51100-0214
S1100-0215
S1100-0216
S1100-0217
S1100-0218
S1100-0224
S1100-0225
S1100-0226
S1100-0227
S1100-0228
S1100-0229
S1100-0230
S1100-0231
S1100-0232

REF(Titanium Alloy)

T1100-0219
T1100-0201
T71100-0202
T1100-0203
T1100-0204
T1100-0205
T1100-0206
T1100-0220
T1100-0221
T1100-0207
T1100-0208
T1100-0209
T1100-0210
T1100-0211
T1100-0212
T1100-0222
T1100-0223
T1100-0213
T1100-0214
T1100-0215
T1100-0216
T1100-0217
T1100-0218
T1100-0224
T1100-0225
T1100-0226
T1100-0227
T1100-0228
T1100-0229
T1100-0230
T1100-0231
T1100-0232

Specification
®8x240
P8x260
d8x280
d8x300
d8x320
®8x340
d8x360
d8x380
®9x240
d9x260
$®9x280
®9x300
®9x320
®9x340
®9I9x360
®9x380

®10x240

®10x260
®10x280
®10x300
®10x320
®10x340
®10x360
®10x380
®11x240
®11x260
®11x280
®11x300
®11x320
®11x340
®11x360
®11x380

Locking Screw:4.5*30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90mm Full-threaded

Z
-]
~
>
=
m
O
C
I
-
>
X
<
<
2
r
Yy
<
N
-]
AL
=

—
A



Z
-]
e
>
=
m
O
C
i
-
>
"
<
<
=
r
g
e
W
-]
AL
=

—
U

CZMEDITECH

Femoral Intramedually Nail

1T

Reversed Femoral Intramedually Nail

S1100-0301
51100-0302
S1100-0303
51100-0304
S1100-0305
51100-0306
S1100-0307
51100-0308
S1100-0309

Changzhou Meditech Technology Co, Ltd.

T1100-0301
T1100-0302
T1100-0303
T1100-0304
T1100-0305
T1100-0306
T1100-0307
T1100-0308
T1100-0309

REF(Stainless Steel) REF(TitaniumAlloy) Specification

®9X 320
®9X 340
DI X 360
9 X 380
9 X400
D9X 420
$10X320
$10X340
$10X 360

S1100-0310
51100-0311
S1100-0312
S1100-0313
S1100-0314
51100-0315
S1100-0316
S1100-0317
S1100-0318

T1100-0310
T1100-0311
T1100-0312
T1100-0313
T1100-0314
T1100-0315
T1100-0316
T1100-0317
T1100-0318

Locking Screw: 4.5*30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90mm Full-threaded

S1100-0401
51100-0402
S1100-0403
51100-0404
S1100-0405
51100-0406
S1100-0407
51100-0408
S1100-0409

T1100-0401
T1100-0402
T1100-0403
T1100-0404
T1100-0405
T1100-0406
T1100-0407
T1100-0408
T1100-0409

REF(Stainless Steel) REF(TitaniumAlloy) Specification

9 X200
®9X 220
D9 X 240
D9 X 260
9 X 280
9 X300
$10X200
$10X220
$10X240

S1100-0410
51100-0411
S1100-0412
51100-0413
S1100-0414
51100-0415
S1100-0416
51100-0417
S1100-0418

REF(Stainless Steel) REF(Titanium Alloy)

T1100-0410
T1100-0411
T1100-0412
T1100-0413
T1100-0414
T1100-0415
T1100-0416
T1100-0417
T1100-0418

Locking Screw: 4.5*30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90mm, Full-threaded

S1100-0531
S1100-0501
51100-0502
S1100-0503
51100-0504
S1100-0505
S1100-0532
S1100-0506
S1100-0507
S1100-0508
51100-0509
S1100-0510
S51100-0533
S1100-0511
51100-0512
S1100-0513
S1100-0514
S1100-0515

T1100-0531
T1100-0501
T1100-0502
T1100-0503
T1100-0504
T1100-0505
T1100-0532
T1100-0506
T1100-0507
T1100-0508
T1100-0509
T1100-0510
T1100-0533
T1100-0511
T1100-0512
T1100-0513
T1100-0514
T1100-0515

REF(Stainless Steel) REF(TitaniumAlloy) Specification

d9X320L
P9X340L
P9 X360L
P9 X380L
®9X400L
PIX420L
P9 X320R
PO X340R
P9 X360R
P9I X380R
O9X400R
PIX420R
$10X320L
$10X340L
$10X360L
$10X380 L
$10X400 L
®10X420L

S1100-0534
S1100-0516
S1100-0517
S1100-0518
S1100-0519
S1100-0520
51100-0535
S1100-0521
S1100-0522
S1100-0523
S1100-0524
S1100-0525
S1100-0536
S1100-0526
S1100-0527
S1100-0528
S1100-0529
S1100-0530

T1100-0534
T1100-0516
T1100-0517
T1100-0518
T1100-0519
T1100-0520
T1100-0535
T1100-0521
T1100-0522
T1100-0523
T1100-0524
T1100-0525
T1100-0536
T1100-0526
T1100-0527
T1100-0528
T1100-0529
T1100-0530

REF(Stainless Steel) REF(TitaniumAlloy) Specification

$10X380
$10X400
$10X420
$11X320
®11X340
$11X360
®11X380
$11X400
$11X420

Specification
$10X260
®10X280
$10X300
®11X200
$11X220
®11X240
$11X260
®11X280
®11X300

REF(Stainless Steel) REF(TitaniumAlloy) Specification

$®10X320R
$®10X340R
$®10X360R
®10X380R
®10X400R
®10X420R
$11X320L
$11X340L
$11X360L
®11X380L
$11X400L
®11X420L
®11X320R
®11X340R
®11X360R
®11X380R
®11X400R
®11X420R

Locking Screw: 4.5*30,35,40,45,50,55,60,70,75,80,85,90mm, 6.5x60,65,70,75,80,85,90,95,100, 105,110mm

Full-threaded

CZMEDITECH

Gamma Intramedually Nail

3.5mm Locking Screw

4.5mm Locking Screw

(O 0 0

6.5mm Locking Screw(Solid)

S1100-0601
S1100-0602
S51100-0603
S1100-0604
51100-0605
S1100-0606
S1100-0607
S1100-0608
S1100-0609

Locking Screw: 4.5*30,35,40,45,50,55,60,70,75,80,85,90mm, 6.5x60,65,70,75,80,85,90,95,100, 105,110mm

Full-threaded

S1100-2001
S1100-2002
51100-2003
S1100-2004
51100-2005
S1100-2006
S1100-2007
S1100-2008

S1100-0701
S1100-0702
51100-0703
S1100-0704
S1100-0705
S1100-0706
S1100-0707

S1100-0801
S1100-0802
S1100-0803
S1100-0804
S1100-0805

T1100-0601
T1100-0602
T1100-0603
T1100-0604
T1100-0605
T1100-0606
T1100-0607
T1100-0608
T1100-0609

REF(Stainless Steel) REF(TitaniumAlloy) Specification

T1100-2001
T1100-2002
T1100-2003
T1100-2004
T1100-2005
T1100-2006
T1100-2007
T1100-2008

T1100-0701
T1100-0702
T1100-0703
T1100-0704
T1100-0705
T1100-0706
T1100-0707

T1100-0801
T1100-0802
T1100-0803
T1100-0804
T1100-0805

REF(Stainless Steel) REF(TitaniumAlloy) Specification

$9X 180
®9X200
®9X220
®9 X240
D9 X260
$9 X280
®10X180
$10X200
$10X220

®3.5720
©3.5*22
®3.5*24
®3.5"26
$3.5"28
®3.5*30
$3.5*32
$3.5"34

REF(Stainless Steel) REF(TitaniumAlloy) Specification

©4.5*30
©4.5*35
$4.5*40
®4.5*45
$4.5*50
®4.5*55
$4.5*60

REF(Stainless Steel) REF(TitaniumAlloy) Specification

®6.5*70
©6.5*75
$6.5*80
©6.5"85
$6.590

www.czmeditech.com

S1100-0610
S1100-0611
S1100-0612
S1100-0613
51100-0614
S1100-0615
S1100-0616
S1100-0617
S1100-0618

S1100-2009
S1100-2010
S1100-2011
S1100-2012
51100-2013
S1100-2014
S1100-2015
S1100-2016

S1100-0708
S1100-0709
S1100-0710
S1100-0711
51100-0712
S1100-0713

S1100-0806
S1100-0807
S1100-0808
S1100-0809

T1100-0610
T1100-0611
T1100-0612
T1100-0613
T1100-0614
T1100-0615
T1100-0616
T1100-0617
T1100-0618

T1100-2009
T1100-2010
T1100-2011
T1100-2012
T1100-2013
T1100-2014
T1100-2015
T1100-2016

T1100-0708
T1100-0709
T1100-0710
T1100-0711
T1100-0712
T1100-0713

T1100-0806
T1100-0807
T1100-0808
T1100-0809

REF(Stainless Steel) REF(TitaniumAlloy) Specification

$10X240
$10X260
$10X280
®11X180
®11X200
®11X220
$11X240
®11X260
$11X280

REF(Stainless Steel) REF(TitaniumAlloy) Specification

$3.5*36
®3.5*38
®3.5"40
®3.5*42
$3.5"44
$3.5*46
®3.5"48
®3.5*50

REF(Stainless Steel) REF(TitaniumAlloy) Specification

$4.5*65
®4.5*70
®4.5*75
®4.5*80
®4.5*85
$4.5*90

REF(Stainless Steel) REF(TitaniumAlloy) Specification

$6.5*95
®6.5*100
®6.5*105
®6.5*110

Z
-]
~
>
=
m
O
C
I
-
>
X
<
<
2
r
Yy
<
N
-]
AL
=




Z
-]
e
>
=
LL
O
C
I
-
>
"
<
<
=
r
g
e
W
-]
AL
=

—
~N

CZMEDITECH

Multi-lock Humeral Intramedullary
Nail Instrument Set 1200-17

oooooe [Mecosssnsns

= .?E'F?é— - _H'

weeee

—
n
228 29000 DO0O0Ge

7 oo [fs922002200

g '. 2 =:;5 A iS'[

ﬁ
I3

) O3 ) ™
& w

™

| 5 BalalcRali P
&
) /1'/"'}
on

s D O 9 0 @ @

-

ol

b b T hd nd

L
200000000 Jiille9900 8 b5y
e~ o 4L Y

]

2000
! I =]

e oo oe
b QO CICes

] (WSS
S— F SO0 00oa

|, i - ™
“Ecl‘ _r;.'; 38 — 29220008

! I - p— l 29000008
) Sl i Il

L]
2 m,jaa , or =1 Ro sESES o000

i

Y CCCCD0D0CO0E

OO0 b WM

12

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
28
24
25
26
27
28
30
31
32
33
34
35
36
37
33
39
40
40.1
40.2
41
42
43

44.1
44.2
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65

Changzhou Meditech Technology Co, Ltd.

REF

1200-1701
1200-1702
1200-1703
1200-1704
1200-1705
1200-1706
1200-1707
1200-1708
1200-1709
1200-1710
1200-1711
1200-1767
1200-1712
1200-1768
1200-1132
1200-1714
1200-1715
1200-1716
1200-1717
1200-1717
1200-1719
1200-1720
1200-1721
1200-1722
1200-1723
1200-1724
1200-1725
1200-1726
1200-1726
1200-1728
1200-1729
1200-1730
1200-1731
1200-1732
1200-1733
1200-1734
1200-1735
1200-1736
1200-1737
1200-1738
1200-1739
1200-1739-1
1200-1739-2
1200-1740
1200-1741
1200-1742
1200-1743
1200-1743-2
1200-1743-2
1200-1744
1200-1745
1200-1745
1200-1744
1200-1750
1200-1751
1200-1752
1200-1753
1200-1754
1200-1755
1200-1756
1200-1757
1200-1758
1200-1759
1200-1760
1200-1761
1200-1762
1200-1763
1200-1764
1200-1764
1200-1766-N

Description

Guide Wire $2.5*250

Limited Guide Wire $2.5*200
Guide Wire ©1.5*150

Adaptor

Protective Sleeve

Hollow ®11.5

Hollow ©10

Reduction Rod

Development Ruler ®7-$9.5*160-300
Oliver Guide Wire Measurement
Flexible Reamer ®9

Flexible Reamer ®8

Flexible Reamer ®10

Flexible Reamer &7

Oliver Guide Wire ¢2.5*680mm (Nitinol Alloy)

Cannulated AWL ©3.5/10
Guide Wire Holding Forcep
Cannulated T-handle

Proximal Guider Rod Wheel M6/SW5/40.5
Proximal Guider Rod Wheel M6/SW5/40.5

Proximal Guider Aluminium
Proximal Anterior Guider Aluminium
Multi-locking Screwdriver 2ND Screw
Drill Bit ©3.8*270 with block

Depth Gague (0-90mm)
Compression Bolt M6/®3.2/SW11
Connecting Bolt M6/$2.5/SW11

Bolt M6/®3.45/SW11

Bolt M6/d3.45/SW11

Spaner SW11

Handle

Sliding Hammer

Drill Sleeve ®13/910

Drill Sleeve ®10/$3.9

Sleeve Wire ©3.8

Proximal Guide Pin Locking Wheel
Quick Coupling Screwdriver SW3.5
Screwdrver SW3.5

Depth Gague (0-90mm)

Hex Key SW3.0

Drill Bit ©3.0*300 with Limitator

Drill Bit ©3.0*300

®3.0 Drill Bit Limitator

Oliver Guide Wire

Drill Bit with Block ©8.2/®3.1

Sleeve Wire ®11/98.3

Drill Bit ©2.8*200 with block

Drill Bit $2.8*200

$2.8with block

Pin Holder

Locking Screw Location Sleeve $10/5.8
Locking Screw Location Sleeve ©10/5.8
Pin Holder

Connecting Bolt M6/SW5/32
Stardriver T15

Torque Wrench 1.5 N.m Stardriver T15
End Cap Measurement

Connect Clamp

Distal Guider Rod

Removal Rod

Nut Holder SW3.5

Temporary Location Rod

Hex Key SW5.0

T-handle Flat Drill 3.8

Location Rod

Distal Location Guider L

Distal Location Guider R

Connecting Bolt M6/SW5/32
Connecting Bolt M6/SW5/32
Aluminium Box

Q
&

N = T el e Nl e e L e S e S e S e e S e e N N NG T S e NS R NS R N NS R e O R N R R S e N = R S e R e S e R e e e e e &S R R S g S N S N N N = = = = = M = S R S S S S SR

CZMEDITECH

Humeral Intramedullary Nail (Blade Type)
Instrument Set 1200-22

NO

O o N Ul b WN K

REF

1200-2201
1200-2202
1200-2203
1200-2204
1200-2205
1200-2206
1200-2207
1200-2208
1200-2209
1200-2210
1200-2211
1200-2212
1200-2213
1200-2214
1200-2215
1200-2216
1200-2217
1200-2218
1200-2219
1200-2220
1200-2221
1200-2222
1200-2223
1200-2224
1200-2225
1200-2226
1200-2227
1200-2227
1200-2228
1200-2228
1200-2229
1200-2230
1200-2231
1200-2232
1200-2233
1200-2234
1200-2235
1200-2236
1200-2237
1200-2238
1200-2239
1200-2240
1200-2241
1200-2241
1200-2242
1200-2243
1200-2244
1200-2245
1200-2246
1200-2247
1200-2248
1200-2249
1200-2250
1200-2251
1200-2252
1200-2253
1200-2254
1200-2255
1200-2256
1200-2257
1200-2258

www.czmeditech.com

Description

Flexible Reamer ®9*370mm

Flexible Reamer #8.5*370mm
Flexible Reamer $8*370mm

Flexible Reamer ®7*370mm
T-handle Reduction Rod #5.5/®3.3*320mm
Proximal Hollow Drill ©9.5/®2.5*185mm
Countersink Drill Sharp ©9.2*120mm
Countersink Drill Blunt ®4/®7*120mm
Drill Bit ®4*120mm

Cannulated AWL ©9.5/®3.3
Threaded Guide Pin ©2.5*200
Protect Sleeve ©9.5

Pin Holder T-handle

T-handle ®5.5

Adapter

Development Ruler 295mm

Trocar ®2.0

Pin Guider ©2.0/®7.1

Drill Guider ®7.1/$13

K-wire $2.0*200mm

Threaded K-wire ©2.0*200mm

Wire Depth Gague $2.0(20-50mm)
Hex Screwdriver SW3.5

Blade Inserter

Blade Connecting Rod

Accessary Box PPSU

Locking Screw Outer Sleeve ©7.1/99
Locking Screw Outer Sleeve ®7.1/®9
Drill Guider ®3.0/®7.1

Drill Guider ®3.0/®7.1

Drill Bit 3.0*220mm

Drill Bit ©3.0*220mm with limitator
Hex Wrench SW3.0

Temporary Location Rod ©3.0

Depth Gague (0-50mm)

Cannulated Dirill

End Cap Holder SW3.5

Silicon Handle Screwdriver SW3.5
Sliding Hammer

Sliding Hammer Guider Rod M6/®2.5/SW10
Wrench SW10

Compression Bolt M6/®3.0/SW10
Combined Rod M6/®3.0/SW10
Combined Rod M6/®3.0/SW10
Handle

Olive Guide Wire #3.3/$2.0*600mm
Auxiliary Locationg Rod ©3.6
Position Block

Location Rod ©3.6/®7.1

Location Drill Bit #3.6*180mm
T-handle Flat Drill 3.6

Location Drill Guider ®3.6

Trocar 7.1

Distal Rod Sleeve ®7.1/®9

Distal Clocation Device A

Distal Clocation Device B

Bolt

Guider Rod 160-280mm

L-wrench, SW5.0

Proximal Location Device

Aluminim Box

Q
g

O e T S T R S e e T I e = T T e T o T T e T S S S e T S N R S S S e S N S S ¥ C I S T S S S g R e S R S S e s s e

Z
-]
~
>
=
T
O
C
I
-
>
"
<
<
2
r
Yy
<
W
-]
AL
=




CZMEDITECH Changzhou Meditech Technology Co, Ltd. CIMEDITECH www.czmeditech.com

Suprapatellar Approach Tibial Intramedullary

Expert Tibial Intramedullary Nail REF Description Qty Nail Instrument Set 1200-15 1 1200-1501 Nail Removal M8*1 1

Instrument Set 1200-09 1 1200-0901 Sleeve ©3.2 1 2 1200-1502 Bolt M6/SW5/36 -

1.1 1200-0901-1 Sleeve $3.2/138 1 3 1200-1503 Distal Aim Stand 1

1.2 1200-0901-2 Wire Sleeve ©3.2/150 1 : i o ?i'fji‘(fuﬁ’?’s i

2 1200-0902 Soft Tissue Retractor 1 6 1200-1506 Locking Sleeve ®10/d8.1*120 1

3 1200-0903 L-shaped Sleeve 5.2 1 7 1200-1507 Soft Tiscue Divider 1

4 1200-0904 L-shaped Sleeve ©4.0 1 8 1200-1508 Location Rod Sleeve #8.1/d5.2 1

5 1200-0904 L-shaped Sleeve 4.0 1 9 1200-1509 Drill Bit ®5.2 1
_ 6 1200-0906 L Wrench SW3.0 1 10 1200-1510 Flat Drill ®5.2 1 _
7 i 1200-0907 L Wrench SW5.0 1 11 1200-1511 Location Rod 1 >
- 8 1200-0908 Fasten Wrench ®4.0 1 - IiaNle i SRIREE UHn T - —
J 2 1200-0909 Open Wrench SW11.0 1 3 (X s Annnnn wwidinnne o RS ONY ii Egg_igﬁ 23:?:225 ;N >3 i J
> 10 1200-0910 Protection Sleeve ®12 1 e e g/ T 900-1515 T I[P e—yre : >
g 11 1200-0911 Depth Gague 0-90mm 1 16 1200-1516 Bolt Universal Screwdriver SW6.5 1 g
m 12 1200-0912 Location Device 1 17 1200-1517 Spanner SW11 1 m
U 13 1200-0913 T-handle Drill $5.2 1 18 1200-1518 Connect Clamp 1 J
C 14 1200-0914 T-handle Reduction Rod 1 e 1200-1513 Handle Short ) - C
— 15 1200-0915 Developing Calculator 1 20 1200-1520 Connect Bolt Short MS' 1/M6/SW6.5 1 r
- dr 21 1200-1521 Connect Bolt Screwdriver SW6.5 1 -
> 16 1200-0916 Screwdriver SW3.5 1 22 1200-1520 Connect Bolt Short M8*1/M6/SW6.5 1 >
p o 17 1200-0917 T-handle Screwdriver SW3.5 1 23 1200-1523 Compression Bolt ®4/M6/SW6.5 1 A
< 18 1200-0918 T-handle Universal Screwdriver SW6.5 1 24 1200-1524 Handle Long 1 <
. 19 1200-0919 End Cap Holder SW3.5 1 25 1200-1525 Connect Bolt Long M8*1/M6/SW6.5 1 s
> 20 1200-0920 Compression Bolt $4/M6/SW6.5 1 26 1200-1525 Connect Bolt Long M8"1/M6/SW6.5 1 >
s 21 1200-0921 Protection Plate 1 27 1200-1527 Compression Bolt Long ®4/M6/SW6.5 1 —
o 27 1200-0922 Drill Bit ®5.2 1 28 1200-1528 Proximal Flexible Cannulated Drill $12.8/®3.2 1 r
7, e 29 1200-1506 Sleeve ®11/d8.6*120 2 w)
wH 23.1 1200-0923-1 Drill Bit with ©3.2/250 1 31 1200-1531 L Sleeve ©4.0/d8.5(Proximal) 1 Vs
— 252 1200-0923-2 Drill Bit Limitator ©3.2/SW3 1 32 1200-1532 Sleeve Pin ®3.2 1 -
m 24 1200-0924 Threaded Guide Pin ®3x300 3 33 1200-1533 Drill Bit ©3.2*250 with Limitator 3 m
< 25 12000925 Proximal Knife Rod $12/®3.2 1 L ienie 632DAEH : <

26 1200-0926 Drill Bit ®4.0 1 ' Eatet -~ Limitator

27 1200-0927 Drill Bit with Limitator ®4.0 1 R — = 00T E[ji"éf;ﬁ:: e i

217.1 1200-0927-1 Drill Bit Limitator ®4.0 1 36 1200-1536 Block Clamp Measurement 1

28 1200-0928 Flexible Reamer Bar 7.2mm 1 37 1200-1506 Sleeve ®10/$8.1*120 1

29 1200-0929 Connector M8x1/SW6.5 1 38 1200-1506 Sleeve $10/d8.1*120 1

30 1200-0930 T-handle Quick Coupling 1 39 1200-1539 L Sleeve ®4.0/8.0(Distal) 1

31 1200-0931 T-handle Screwdriver SW6.5 1 = Ser LS R -

32 12000932 Connector L Al DOl ilsksirwe i

33 1200-0933 Sleeve ©8.1/910*120 1 4122 1200-1541-2 M.O Limi t:a tor 1

34 1200-0933 Sleeve ©8.1/®10*120 1 42 1200-1542 Temporary Location Rod®8.1/d4.0 1

35 1200-0935 Cannulated AWL 1 43 1200-1543 Depth Gague(0-90mm) 1

36 1200-0936 Proximal Target Device 1 44 1200-1544 T-handle Screwdriver SW3.5 1

37 : Tarcet Device 1 45 1200-1545 Screwdriver SW3.5 1

39 1200-0939 Hammer Guider Rod M10*1 1 . oo Joas e S iy :

40 1200-0940 Bolt M11/31 1 49 1200-1549 Guide Pin Sleeve d13/3.2 1

41 1200-0941 Bolt M8x1/SW5 /41 1 50 1200-1550 Canulated AWL ©9.5/®4.0 1

42 1200-0942 Bolt M6/36 1 51 1200-1551 Proximal Cannulated Drill $12.8/®3.2 1

43 1200-0943 Connector M8/SW11 1 52 1200-1552 Reduction Rod 1

44 1200-0944 Reamer Head 7.5-12mm 1 53 1200-1553 Flexible Reamer (DQ*E?O 1

45 1200-1130 Olive Guide Wire @2.5*1000 1 2‘5‘ Eggigg‘; ;ﬁ;‘;ﬁf‘-‘am‘-‘""’m 210 i

46 1200-0946 Hammer 1 56 1200-1556 Development Mould Plate 1

47 1200-0953 Guide Rod 1 57 1200-1557 Threaded Guide Pin ®3.2*300 2

48 1200-0954 Cannulated Chisel ®12/3.2 1 58 1200-1558 Olive Guide Wire Measurement 1

49 1200-0942 Bolt M6/36 1 59 1200-1559 T-handle Quick Coupling 1

50 1200-0950 Lock C[amp 1 60 1200-1560 Guide Wire Holder 1

: 62 1200-1562 Flexible Reamer ®11*570 1

02 LGN Pin H?l.der L 63 1200-1563 Flexible Reamer ®12*570 1

23 1200-0947-N Aluminium Box : 64 1200-1564 Threaded Guide Pin $3.2*400 2

65 1200-1565 Aluminium Box 1

66 1200-1566 L Wrench SW3.0 1

67 1200-1130 Olive Guide Wire @2.5*1000 (Nitinol Alloy) 2



W31SAS TIVN AdVTINAINVALNI

H
E—

CZMEDITECH

Distal Tibial Intramedullary Nail
(DTN) Instrument Set 1200-27

Changzhou Meditech Technology Co, Ltd.

REF

1200-2731
1200-2729
1200-2728
1200-2726
1200-2727
1200-2730
1200-2732
1200-2704
1200-2721
1200-2722
1200-2723
1200-2724
1200-2725
1200-2723
1200-2703
1200-2708
1200-2709
1200-2710
1200-2711
1200-2720
1200-2719
1200-2713
1200-2714
1200-2712
1200-2705
1200-2715
1200-2716
1200-2717
1200-2718
1200-2706
1200-2702
1200-2701
1200-2707
1200-2733

Description

Hammer Guide Shaft

Screwdriver T20*200

Screwdriver T20*250

Drill Bit @3.2 x 220

Drill Bit @2.8 x 220

Depth Gauge, Curved 0-50mm
Depth Gauge,Straight 0-50mm
Sliding Hammer

Trocar $3.2X142

Cannulated Sleeve for Drill Bit @3.2
Outer Sleeve $8.0/$5.6X115
Trocar $2.8X142

Cannulated Sleeve for Drill Bit @2.8mm
Outer Sleeve $8.0/$5.6X115
Guide Wire Holder

Cannulated Reamer @7.5*165
Cannulated Reamer @8.5*165
Entry Reamer @7.5*165mm

Entry Reamer @8.5*165mm
Positioning Arm

Positioning Arm Coupler

Aiming Jig @8.0mm X 140

Aiming Jig @8.0mmxX120

Aiming Jig @7.0mm X 110

Trocar @2.0x180mm

M5 Connecting Bolt

Trial for @7x110

Trial for @8*120

Trial for @8*140

Protection Sleeve $10.5/$12.5X35
T-Handle Quick Coupling

Wrench

Entry Guide Wire @10.4/@2.2*50mm
Aluminium Box

e,
<

b b e e et e e e DN e e e e e e e e e e NN N NN N = NN | e

CZMEDITECH

Expert Femoral Intramedullary
Nail Instrument Set 1200-08-C

=
O

©0W~NOOUAWNHKH

31.1
SliZ
32
33
34
35
36
37
38
£32)
40
41
42
43

45
46
47
48
49
49.1
49.2
50
51

REF

1200-0801
1200-0802
1200-0803
1200-0804
1200-0805
1200-0806
1200-0806-1
1200-0807
1200-0808
1200-0809
1200-0810
1200-0811
1200-0811
1200-0814
1200-0815
1200-0816
1200-0817
1200-0818
1200-0819
1200-0819
1200-0821
1200-0822
1200-0823
1200-0824
1200-0825
1200-0826
1200-0827
1200-0828
1200-0829
1200-0830
1200-0862
1200-0862-1
1200-0831-2
1200-0832
1200-0833
1200-0834
1200-0835
1200-0836
1200-0837
1200-0838
1200-0838
1200-0840
1200-1130
1200-0842
1200-0842
1200-0844
1200-0845
1200-0846
1200-0847
1200-0848
1200-0849
1200-0849-1
1200-0849-2
1200-0850
1200-0859-N

www.czmeditech.com

Description

Soft Tissue Separting Device, Short
@5.2mm Positioning Plat Drill

Soft Tissue Separting Device, Long
Positiong Rod

34.3*300mm Drill Bit

@4.3*300mm Drill Bit with limit Device
@4.3mm Limitator

Locking Spanner SW6.5

Connecting Screw Universal Spanner SW6.5
Locking Pipe @10*8.1*120

Femur neck Nail/tail spanner SW5.0
Locking Pipe, Long @10*8.1*155
Locking Pipe, Long @10*8.1*155
35.2*250mm Drill Bit

T-handle Screwdriver, SW4.0

Drill Sleeve, 5.2mm, Short

Drill Sleeve, 6.4mm

Drill Sleeve, 2.5mm, Long

Drill Sleeve, 4.3mm

Drill Sleeve, 4.3mm

Screwdriver, SW5.0

Handle

Bolt

Guide Pin Device

AWL

Main Nail Pull Connecting Rod
T-handle

Positioning Card

L-wrench, SW3.0

L-wrench, SW5.0

6.4 Femur neck Nail Drill Cannulated with Limitator
Cannulated Femur neck Nail Drill ©4.6x26/$6.4/L.340

6.4 Step Drill Bit Limitator
Femur Neck Guide Depth Gauge
Locking Hole Depth Gauge

2.5 Guider Pin with Thread
2.5 Guider Pin, sharp head
Skin Protecting Board

Distal Postioning Frame

Bolt M8*1/32.5

Bolt M8*1/32.5

Reamer Head 8.5/9.0/9.5/10.0/10.5/11.0/11.5/12.0/12.5/13

Olive Guide Wire @2.5*1000 (Nitinol Alloy)
Bolt M8*1/41

Bolt M8*1/41

Pulling device

Distal Guider Rod (180-240mm)

Proximal Guider Rod

Distal Guider Rod (320-440mm)
Reduction Rod(Guider Pin)

Proximal Enlargement @13.8

Proximal Enlargement ©2.5/013.8/L270
Cannulated Proximal Drill Bit Limitator®7
Flexible Reamer Shaft

Aluminium Box

O N s N N e I e S o e o S R e e N = Tl R S R S R S T S e e o S e S S S S e S e R T R o R S R e Tl = Tl = Tl = T e R e R e R S S e S S S S R R R R S e

Z
-]
~
>
=
T
O
C
I
-
>
"
<
<
2
r
Yy
<
W
-]
AL
=




CZMEDITECH

Changzhou Meditech Technology Co, Ltd.

CZMEDITECH

Intertan Intramedullary Nail Instrument

s
@

REF

www.czmeditech.com

Description

e,
<

_ Set 1200-13 1 1200-1301 Drill Bit ©4.0*300 2

PFNA Nail Instrument Set 1200-07 REF Description Qty. 2 1200-1302 Drill Bit With Limitator ®4.0*300 1

) 2.1 1200-1302-1 ®4.0 Drill Bit Limitator 1

1 12000791 RERWEN NS FEEE o0, | : 3 1200-1303 Nail Pull Device M10*1 1

2 1200-0702 Proximal Hollow Drill $16.5 1 4 1200-1304 Hex Key SW3.0 1

3 1200-0703 Proximal Hollow Position Stopper® 10.6/®3.2 1 5 1200-1305 Compression Anti-rotation Forcep SW5.0/M3.5 1

4 1200-0704 Drill Bit @4.0*300 2 6 1200-1306 Proximal Bolt Universal Wrench SW6.5 1

4.1 1200-0704-1 Limitator @4.0 1 i 1200-1307 Proximal Cannulated Tap 1

5 1200-0705 Drill Sleeve(Out Sleeve+Sleeve+Pin) 1 8 1200-1308 Connector M10™1/SW11 1

51  1200-0705-1 Locking Screw Sleeve ®11/8.2 1 20 1200-1309 T-handle Screwdriver SW3.5 1

52 120007052 Drill Sleeve ®8.2/®4.0 1 = Tt . :
_ Di 1200-0705-3 Slt?eve Pin ©4.0 1 12 1200-1312 Drill Bit ©5.2 1 —
7 6 1200-0706 Drill Sleeve 1 13 1200-1313 Cannulated Reduction Rod 1 7
- 6.1 1200-0706-1 Locking Screw Sleeve $11/®8.2 1} 14 1200-1314 End Cap Screwdriver SW5.0 1 —]
- 6.2 1200-0706-2 Drill Sleeve ©8.2/4.0 1} 15 1200-1315 Universal Screwdriver SW5.0 1 po
> ¥ 1200-0707 Depth Gague 70-120mm 1 16 1200-1316 Proximal Limited Cannulated Drill $3.2/d11.2 1 >
g 8 1200-0708 Nut Screwdriver SWS8.0 1 16.1 1200-1316-1 Proximal Cannulated Drill ¢’3.2/¢311.2 1 g

16.2 1200-1316-2 ®11.2 Drill Bit Limitator 1
m ?0 Egg—gggg g:::ln:rhSleeve(Protect Sleeve+Pin Sleeve) i = 1200-1317 Flexible Reamer $13 : m
U e Y. 1 1.00000200608 \* 10.1  1200-0710-1 Wire Sleeve®16.5/®3.2 1 = 2N 1310 SO VI LS . U

B v T SR : 2 DS. 19 1200-1319 Adaptor 1
C " ??f j ¥ - - 10.2  1200-0710-2 Protect Sleeve ©16.5X 140 1} 20 1200-1320 Cannulated AWL 1 C
r XTI Ty 11 1200-0711 Cannulated Screwdriver 1 21 1200-1321 Soft Tissue Protector 1 .
™ S od2322 : 12 1200-0712 Tail Cannulated Screwdriver 1 22 1200-1322 Depth Gague 0-90mm 1 ™
> 13 1200-0713 Tissue Protection Plate 1 23 1200-1323 Screwdriver SW3.5 1 >
z 14 1200-0714 QUiCk COUp“ﬂg T-handle 1 24 1200-1324 Prmfimal Cortical Cannulated Drill ¢’32f¢’112 1 x
< 15 1200-0715 AWL 1 25 1200-1325 Flexible Reamer ®11 1 -

: : 26 1200-1326 Flexible Reamer ®10 1
p 16 1200-0716 Guider Wire Holder 1 27 1200-1327 Flexible Reamer 9 1 <
> 17 1200-0717 Distal Position Lock 1 28 1200-1328 Proximal Guider/Distal Static 1 >
— 18 1200-0718 Position Drill @5.2 1 29 1200-1329 Distal 90 ° Static Guider 1 p—
r S 19 1200-0719 Position Rod 1 30 1200-1330 Distal Dynamic Guider 1 .
W A . = . 20 1200-0720 Position Drill Bit @5.2 (Position Drill Bit+Drill Sleeve+Drill Bit) 1 31 1200-1331 Connector Wrench SW6.5 1 W
< oLy 20.1 1200-0720-1 @5.2 Drill Sleeve 1 LY, 1200-1332 Connect Bolt Mlﬂ*lfSWG..S 1 <
W 20.2  1200-0720-2 Position Drill Bit @5.2*250 1 33 1200-1333 Connect Bolt M10*1/5W§.5 1 wH
| e -k R 21 1200-0721 Nail Removal Rod M10X1.5 1 34 1200-1334 Proximal Cannulated Drill ®17.5/®3.2 1 ]
m i . G 29 1200-0722 Depth Gague 0-90mm 1 39 1200-1335 Proximal Compression Cortical Sleeve 1 T
Z : 35.1 1200-1335-1 Lag Screw Sleeve 1 g

23 1200-0723 Blade Screw Device 1 35.2 1200-1335-2 4.0 Separator Sleeve 1

24 1200-0724 Reduction Rod 1 35.3 1200-1335-3 Skin Separator 1

25 1200-0725 Flexible Reamer Bar 1 36 1200-1336 Wire Depth Gague ©3.2/ 70-120mm 1

26 1200-0726 Threaded K-Wire® 3.2 X400 3 37 1200-1337 Distal Guide Rod 1

27 12000727 End Cap Guider $2.8 1 38 1200-1338 Bolt M8*1/SWS5 :

28 1200-0728 Template for Development 1 ig ﬁggﬁg g glsltaideideﬁod Connector i

29 1200-0729 Reamer Head 8.5/9.0/9.5/10.0/10.5/11.0/11.5/12.0/12.5/13 1 o et S 1§§w§ .

30 1200-0730 S TN _ 1 42 1200-1342 Distal Guider Location Device L 1

31 1200-0731 Drill Sleeve(Position Rod Sleeve+Soft Tissue Separator) 1 43 1200-1338 Bolt M8*1/SW5 1

31.1  1200-0731-1 Sleeve ®8.1/d10x120 1 44 1200-1344 Distal Guider Location Device R 1

31.2  1200-0731-2 Soft Tissue Separator 1 45 1200-1345 Hex Key SW5 1

32 1200-0732 Open Wrench SW11.0 1 46 1200-1346 Handle 1

53 1200-0733 Hex Key Large SW5.0 1 j; Egggz Eompression Dri:: Bit $7.g/¢7.8 i

¥ - ompression Drill Bit ®7.

B DhRE i helecanits : = e e Connect Clamp -

. _ _ - 50 1200-1350 Location Rod 1

36 1200-0736 Distal Guider Device 90 - 51 1200-1351 Distal Locking Sleeve ®11/8.2/d4.0 1

37 1200-0737 Distal Guider Device 220/ 240 1 51.1 1200-1351-1 ®11/d8.2 Screw Sleeve 1

38 1200-0738 Proximal Guider Device 1 51.2 1200-1351-2 ®8.2/®4.0 Drill Sleeve 1

39 1200-0739 Hammer 1} 52 1200-1352 Distal Locking Sleeve ®11/$8.2/04.0 1

40 1200-0740 Handle 1 52.1 1200-1352-1 ®11/D8.2 Screw Sleeve 1

" 1200-1353 Proximal Drill Location Device 1

jg Eggg;g EZ : mg*iﬁis i 54 1200-1354 Temporary Location Rod ©4.0 1

‘ 55 1200-1355 Guide Pin Sleeve ©3.2/011.2 1

44 1200-0744 Bolt M10%1.5/42.5 2 56 1200-1356 Femur Neck Compression Bolt 1

45 1200-0745 Long Nail Distal Guider Bar 1 57 1200-1357 Femur Neck Lag Screw Wrench 1

46 1200-0746 Saw Blade Screwdriver 1 58 1200-1358 Clean Style 3.0 1

47 1200-0747 Long Nail Distal Guider Bar 1 59 1200-1359 Threaded Guide Pin ©3.2*400 5

48 1200-0748 Slide Hammer 1 60 1200-1360 Sliding Hammer 1

49 1200-0749 Connector 1 61 1200-1361 Location Sleeve Rod ®8.1 1

50 1200-0750 Long Nail Distal Screw Location Device 1} gg iiggiggg tgg;i;g: Eﬁﬂ :EZ:;Z q;)lgoﬁf 58‘21 i

51 1200-0751 Guider Sleeve(Blade Screw Sleeve+inner Sleeve+Pin Sleeve) 1 64 1200-1364 Protetive SleevetGuide F;in S| e' ove 1

51.1  1200-0751-1  Blade Screw Sleeve 1 64.1 1200-1364-1 Reamer Drill Bit Sleeve $17.5X140 1

51.2 1200-0751-2 Drill Sleeve $11.2/®3.2 1} 64.2 1200-1364-2 Wire Sleeve ©17.5/93.2 1

51.3 1200-0751-3 Sleeve Pin ©3.2 1 65 1200-1130 Olive Guide Wire @2.5*1000 (Nitinol Alloy) 1

52 1200-1130 Olive Guide Wire @2.5*1000 (Nitinol Alloy) 1 66 1200-1366 Guide Wire Holder 1

53 1200-0753-N Aluminium Box 1 67 1200-1367 T-handle Quick Coupling 1 |

68 1200-1368 Aluminum Box 1

69 1200-1369 Template for Development 1




CZMEDITECH Changzhou Meditech Technology Co, Ltd. CZMEDITECH www.czmeditech.com

DFN Distal Femur Intramedullary NO REF Description Qty.
Nail Instrument Set 1 1200-2125 Blade Screw Connector M7*1 1 Expert Reve rsed Femoral Intramedulla ry NO REF Description Qty.
(Spiral Blade Screw Type) 1200-21 2 1200-2115 Wire Sleeve ®13/03.2 1 Nail Instrument Set 1200-20 1 1200-2001 Flexible Reamerc9 1
3 1200-2116 Protective Sleeve ®13 1 2 1200-2002 Flexible Reamerd10 1
4 1200-2114 Cannulated AWL 1 :
5 1200-2117 Soft Tissue Protector 1 2 Eggigg‘i E:::E:z izzzzgﬂ i
6 1200-2150 Outer_Sleeve $10/$8.2/120 1 5 1200-2005 Flexible Reamerd13 1
: ARG Soft T*'Ss s Ll : 6 1200-2006 Proximal Cannulated Drill3.2/¢$14 1
8 1200-2152 Location Bar Sleeve ©5.2 1 7 1200-2007 TP PO— 1
9 1200-2164 Drill Bit ©4.8*300 2 D . z
10 1200-2163 Drill Bit d4.8*350 ] 8 1200-2008 Threaded K-WIre_q:3.2 300 3
— — 9 1200-2009 T-handle Reduction Rod 1 m—
z 11 1200-2165 leliiator $4.8/SW3.0 1 10 1200-2010 Cannulated AWL 1 Z
12 1200-2127 Locking Sleeve ©8.1/94.2/173 2 _
m— . T Tr————— : 11 1200-2011 Protective Sleeved14 1 ;_UI
; 14 1200-2160 T-handle Universal Screwdriver SW6.5 1 i 1200-2012 Soft Tissue Protector : >
15 1200-2162 Sleeve Pin ®4.8 1 13 1200-2013 Cannulated T-handle 1
< 16  1200-2161 ®6.0 Locking Sleeve®8.1/d4.8/173 2 14 1200-2014 Adaptor 1 <
m 17 1200-2126 Outer Sleeve ®10/®8.2/155 7. 15 1200-2015 Guide Wire Holding Forcep 1 Im
J 18 1200-2137 T Connector Bolt Wrench SW6.5 1 16 1200-2016 Location Rod ®8.1/¢5.2 1 J
C 19 1200-2142 Self-holding Torx Screwdriver T25/M2.0 1 17 1200-2017 T-handle Screwdriver SW3.5 1 C
— 20 1200-2140 Open Spanner SW11 1 18 1200-2018 End Cap Hex Holding Forcep SW3.5 1 —
- 21 1200-2134 Nail Connetor M8*1 1 19 1200-2019 Depth Gague 0-90mm 1 -
> 22 1200-2123 Countersink Drill ©12.5/290 1 20 1200-2020 Location Rod Drill Bit ©5.2*250 1 >
A 23 1200-2104 T-handle Reduction Rod 1 21 1200-2021 Location Rod Flat Drill Bit ®5.2 1 A
< 24 1200-2132 Depth Gague 10-110mm 1 22 1200-2022 End Cap Ball Spanner SW3.5 1 <
25 1200-2124 Blade Screw Inserter 1 23 1200-2023 Drill Bit $4.0*300 3
§ 26 1200-2105 Proximal Cannulated Drill Bit $3.2/®13 1 23.1 1200-2024 Limitator ©4.0/SW3.0 1 §
e 27 12002153 Location Bar Drill ®5.2 1 24 1200-2025 Temporary Location Rod 4.0 1 it
r 28 1200-2154 Location Bar Flat Drill 5.2 1 5 1200-2026 Drill Sleeve ®4.0/150 ) r
wn 29 1200-2106 Threaded K-wire 3.27320 5 26 1200-2027 Location Rod Sleeve $5.2/140 1 wn
< e = JEE LR UG B - 27 1200-2028 Limitator Spanner SW3.0 1 <
Z‘I Tt S B ARG LN e . 28 1200-2029 Nail Removal Connector M8*1/M10*1 1 ﬂ
‘W? . [ I i D.n“.Blt ke e : 29 1200-2030 Locking Screwdriver SW3.5 1
m O TOR® < 33 1200-2131 Limitator $4.2/SW3.0 1 : m
i 30 1200-2031 Location Block 1
< ' S A LG SN : 31 1200-2032 Outer Sleeved10/h8.2/120 3 s
35 1200-2168 Blade Screw Removal Connector M7*1/M8*1 1 : '
32 1200-2033 Soft Tissue Separator$8.1/138 1
36 1200-2167 Torx Screw Holder 1 —
37 12002166  T25*230 Quick Coupling Torx Screwdriver 1 = . el L i R -
38 1200-2120 Sleeve Pin ©3.2 1 34 1200-2035 Exter:lclecl Connecting Bolt M8*1/M10*1/SW11 1
39 1200-2119 Blade Screw Sleeve ®12.7/®3.2 1 35 1200-2036 Locking Bolt Spanner SW6.5 .
40  1200-2133 Limitator Wrench SW3.0 1 36 1200-2037 Distal Location Stand 1
41 1200-2102 T-handle Tria ngle 1 37 1200-2038 Distal Guider Rod 1
42 1200-2118 Wire Sleeve ®15.5/d12.7 1 38 1200-2039 Locking Bolt Univeral Spanner SW6.5 1|
43 1200-2122 Depth Gague 40-120mm 1 39 1200-2040 Nail Removal Rod M10*1 1
44 1200-2147 5.0 Locking Screw Lateral Guider Bar 1 40 1200-2041 Proximal Guider Rod 1
45 1200-1130 Olive Guide Wire @2.5*1000 (Nitinol Alloy) 1 41 1200-2042 Handle 1
46 1200-2141 Inserter Connector Block M8*1 1 42 1200-2043 Connect Bolt M8*1/SW6.5 b
47 1200-2101 Sliding Hammer 1 43 1200-2044 Spanner SW11 1
48 1200-2103 T-handle Pin Holder 1 44 1200-2045 Bolt Wrench SW5.0 1
49 1200-2143 Proximal Guider Bar 280-400mm 1 45 1200-2046 Handle Locking Bolt M8*1/SW5 2
50  1200-2144 Distal Guider Bar 280-400mm 1 46 1200-2047 Guider Rod Locking Bolt M8*1/SW5 1
51 1200-2112 Development Ruler 1 47 1200-2048 Distal Location Stand Bolt M6/SWS5 2
gg gggﬁg; ig E:EX§|;-E Eeamer i 48 1200-2049 Olive Wire $2.5/¢4.0/1000 1
- SHIDIE BEdlley 1200-2050 Aluminim Box 1
54 1200-2109 ®11 Flexible Reamer 1
55 1200-2110 ®10 Flexible Reamer 1
56 1200-2111 ®9 Flexible Reamer 1
o 1200-2145 Guider Bar Bolt M8*1/SW5/38 3
58 1200-2149 Lateral Guider Bar Bolt M6/SW5.0/36 1
59 1200-2136 Connector Bolt M8*1/SW6.5 2
60 1200-2135 Handle 1
61 1200-2156 Proximal Guider Bar 160-200 1
62 1200-2158 Proximal Guider Bar 220-260 1
63 1200-2139 ®6.0 Locking Screw Guider Block 1
64 1200-2138 ®12.5 Blade Screw Guider Block 1
65 1200-2159 Distal Guider Bar 220-260 1
66 1200-2157 Distal Guider Bar 160-200 1
67 1200-2148 Position Block 1
68 1200-2169-N Aluminim Box 1



W31SAS TIVN AdVTINAINVALNI

CZMEDITECH

Hindfoot Fusion Ankle Nail 1200-16

Elastic Nail Instrument Set 1200-06

mmqmmhwmwg

= e
o~ o hdhwWN RO

Changzhou Meditech Technology Co, Ltd.

REF

1200-1601
1200-1601-1
1200-1601-2
1200-1601-3
1200-1602
1200-1602-1
1200-1602-2
1200-1603
1200-1604
1200-1605
1200-1606
1200-1607
1200-1608
1200-1609
1200-1610
1200-1611
1200-1612
1200-1613
1200-1614
1200-1211
1200-1212
1200-1213
1200-1214
1200-1215
1200-1216
1200-1621
1200-1622
1200-1623
1200-1624
1200-1625
1200-1626
1200-1627
1200-1628
1200-1629
1200-1630
1200-1631
1200-1632
1200-1633
1200-1634
1200-1635
1200-1636
1200-1131
1200-1638
1200-1640-N

REF

1200-0601
1200-0602
1200-0603
1200-0604
1200-0605
1200-0606
1200-0607
1200-0608
1200-0609
1200-0610
1200-0611
1200-0612
1200-0613
1200-0614
1200-0615
1200-0616
1200-0617
1200-0618-N

Description

4.3mm Sleeve (©10/d8/P4.3)

Sleeve ®10/$8*155

®8/d4.3 Sleeve

4.3mm Soft Tissue Separator

4.8mm Sleeve (©10/d8/P4.8)

®8/d4.8 Drill Sleeve

4.8mm Soft Tissue Separator

T-handle Quick Coupling

Drill Guider

Cannulated AWL

Countersink Drill ®7.6

Proximal Drill ©3.5/$12.5*210

Drill Bit 4.3*300

Drill Bit 4.3*300 with Limitator

Drill Bit 4.8*350

Drill Bit 4.8*350 with Limitator

Slide Rod M8*1/SW11

Hammer Connector M8*1/SW11

Nail Remover M10/SW11

Cannulated Flexible Reamer ®7.5*420mm
Cannulated Flexible Reamer ®8.5*420mm
Cannulated Flexible Reamer ©9.5*420mm
Cannulated Flexible Reamer ©10.5*420mm
Cannulated Flexible Reamer ®11.5*420mm
Cannulated Flexible Reamer ©12.5*420mm
K-wire $3.2%*343

Threaded K-wire ©3.2*343

Depth Gague 10-110mm

Depth Gague 10-90mm

Star Screwdrivr T25 Quick Coupling
T-handle Universal Hex Screwdriver SW8.0
L-wrench SW3

Handle Guider

Slide Hammer

Star Screwdrivr T30

Star Screwdrivr T25

End Cap Cannulated Star Screwdrivr T25
Developing Calculator

Multi-hole Guider

Connect Bolt M10*107

Guide Pin Holding Device

Olive Guide Wire 3.9*700mm (Nitinol Alloy)
Handle Limited Bar

Aluminim Box

Description

Hammer

AWL

Locking Pliers

Wrench

Hammer Guider
Cutter

Double Drill Sleeve 3.2/4.5mm
End Cup Inserter Small
End Cup Inserter Large
Drill Bit $2.7*115mm
Drill Bit $3.2*150mm
Drill Bit $4.5*150mm
Elastic Nail Inserter
Standard Tamp
Standard Tamp
Bender

Bender

Aluminium Box

Q
<

N = T T S e S e S S e e S S S S e e N = N ¢S I ¢S R S e e e N = T = T = el R e R o T e B e e S S S S S S R ST R S S NG I

= = e e e e e

CZMEDITECH

Ulna & Radius Intramedullary Nail
Instrument Set 1200-18

o o o—a @ & 94
i S

- b L
. e @ o-dg|- @

.....................

4 ¥ R ; <4 6
& o8 @ %
& & @ @ % I i
i L L L=

_.\".. kkkkk - :"—_ ..- 19

......

i i |
.....

i
T R PR P (M S R P— )

hhhhhh
LLLLLL

[
[+ -
[

-I.r' 5 -
J
i
o
&
¥
-..i-"'
=
< =
=
Jl:':
 H=
G
ol
=
==
-
==
¥
|

o :hl.h- € i L 0, 8 =
s ELE—JJ.L&LL-‘: o 6 6 & B ¢

Expert Fibular Intramedullary
Nail Instrument Set 1200-28

O 00 O O b WN K %

N H = e
O WO NoOOuUhd WNKRKEO

mmqmmhwmwg

S A A, D W WW W W W Ww WwWw Ww W NN NN SRR RARRREERBEERPFE B
WNN =R O O NOoOo A WNEHEH O OO NO O WNHNEHE OOUOLONO O WN = O

REF

1200-1801
1200-1802
1200-1803
1200-1804
1200-1805
1200-1806
1200-1807
1200-1808
1200-1809
1200-1810
1200-1811
1200-1812
1200-1813
1200-1814
1200-1815
1200-1816
1200-1817
1200-1818
1200-1819
1200-1820

REF

1200-2801
1200-2802
1200-2803
1200-2804
1200-2805
1200-2806
1200-2807
1200-2808
1200-2809
1200-2810
1200-2811
1200-2812
1200-2813
1200-2814
1200-2815
1200-2816
1200-2817
1200-2818
1200-2819
1200-2820
1200-2821
1200-2822
1200-2823
1200-2824
1200-2825
1200-2826
1200-2827
1200-2828
1200-2829
1200-2830
1200-2831
1200-2832
1200-2833
1200-2834
1200-2835
1200-2836
1200-2837
1200-2838
1200-2839
1200-2840
1200-2841
1200-2842
1200-2843

www.czmeditech.com

Description

Drill Bit 2.8*255mm

T-handle Drill Bit 3.1*320mm
T-handle Drill Bit 3.7*320mm
T-handle Tap 3.5*170mm
Screwdriver SW2.5

Screwdriver SW2.5

Locking Bolt

Handle

Guide Sleeve,®5.2mm

Drill Sleeve,®2.8 X ®5.2mm
Locating Pin,d5.2mm

Sleeve

Nut

Proximal Targeting Device,Ulna
Proximal Targeting Device,Radius
Locking Screw

Drill Bit,®6.1mm

Awl,d6.1mm

Nail Tray

Aluminium Box

Description
Guide Wire Depth Gague 230mm
Quick Coupling T-handle
Cannulated AWL 160mm
Connecting Bolt M4*100
Reduction Forcep 130mm
Cannulated Proximal Drill $6.2*145
Cannulated Reamer Drill $3.2*320
Cannulated Reamer Drill $4.2*320
Guide Wire $1.6*180mm
Threaded Guide Wire ¢1.6*180mm
Guide Wire $1.6*350mm
Reduction Sleeve ¢1.7/$4*140
Reduction Shaft $4*130
Proximal Protect Sleeve ¢7.7/$6.7
Guide Wire Sleeve ¢6.6/$1.7*60
Aiming Target Device
Drill Sleeve $6.6/$3.3*58
Drill Sleeve ¢6.6/$4.3*58
Spanner $4*120
Hammer 200
Torx Screwdriver T15*205
Torx Screwdriver T15*150
Inserter M6*85
Depth Gague with Hook 285(30-70mm)
Straight Depth Gague 245(10-40mm)
Protection Sleeve®8.0/$6.0*75
Drill Sleeve ¢5.9/$2.6*89
Torcar $2.5*102
Drill Sleeve $5.9/$3.8*89
Torcar $3.7*102.5
Protect Sleeved8.0/p5.0*75
Sleeve $4.9/$2.1*89
Torcar $2.0*102
Nail Extraction Device M4*220
Tap HA3.5*190
Drill Bit $3.7*190
Drill Bit $2.5*190
Limitator 2.5
Drill Bit $2.0*160
Limitator ¢2.0
Limitator Spanner SW2.5*52
Guider Wire Holding Forcep
Aluminium Box

e
g

N e T e N e R e Rl e R e e N S S S S Sy By Sy Sy By SR S NG

Qty

== == N NN = NININ N e e e e e e e e e =W W W N e

Z
-]
~
>
=
T
O
C
I
-
>
"
<
<
2
r
Yy
<
W
-]
AL
=




CZMEDITECH Changzhou Meditech Technology Co, Ltd. CZMEDITECH www.czmeditech.com

Q
<

Intramedullary Nail Removal Set 1200-12 Flexible Reamer Stryker, Fixed Type REF Description

1 1200-1201 End Cap Wrench 180mm SW11 1 1200-11 1 1200-1101 Reamer 7.5 1

2 1200-1202 Wrench ®5 1 2 1200-1102 Reamer ©8 1

S _ 3 1200-1202 Wrench ®5 1 f R 3 1200-1103 Reamer $8.5 1

= — , i\ 4 1200-1204 Wire Cutter 1 g PR 4 geArLID Reamer &9 .

Mt' W occcccoe :n: — M“.fs"”mjﬂm“ = 5 1200-1205 Open Wrench SW11 1 1 .""“ o ""‘““i _________________ ‘ 5 1200-1105 Reamer $9.5 1

B e 6 1200-1206 Hex Screwdriver SW4.5 1 (o T — 6 1200-1106 Reamer ®10 1

3 R O0———— 7 1200-1207 Hex Screwdriver SW5.0 1 L e G 7 1200-1107 Reamer $10.5 1
— R 8 1200-1208 Locking Screw Extractor 250mm 1 8 1200-1108 Reamer ®11 1 _
- ————— 9 1200-1209 Hex Screwdriver SW2.5 1 = P 9 1200-1109 Reamer ®11.5 1 -
— ' 10 1200-1210 Hex Screwdriver SW3.5 1 i me— —— 10 1200-1110 Reamer ®12 1 —
J - 11 1200-1211 Hex Screwdriver SW4.0 1 11 1200-1111 Reamer $12.5 1 .
> . 12 1200-1212 Quick Coupling T-handle 1 12 1200-1112 Reamer ®13 1 >
Z I e o = o 13 1200-1213 Extractor Chuck Unversal Large 1 13 1200-1113 Quick Coupling T-Handle 1 g
m PP ST Uy Sl 14 1200-1214 Extractor Chuck M6/M10 1 14 1200-1114-N Aluminium Box 1 m
U I S el B 15 1200-1215 Extractor Chuck SW4.0/M8 1 O
S ] & ——ee B 16 1200-1216 Extractor Chuck SW4.5/M8 1 S

) 17 1200-1217 Extractor Chuck M10*1 1 : . :
; L A SRR 18 1200-1218 Extractor Chuck M8*1 1 Ofive Guide Wire -r _ ;
po Raecceocc2e Sy 19 1200-1219 Extractor Chuck M8 1 - e REF Description aterlal pe
< " : 20 1200-1220 Extractor Chuck Unversal Small 1 1 1200-1115 ~ ®2.5/ 4:1"" Length Stainless Steel 1 <
Z 21 1200-1221 Extractor Chuck M11 T 1 1200-1130 ¢2.5/4 Im Length NltlﬂOlAlloy 1 z
> 22 1200-1222 Extractor Chuck M10 1 >
I= 23 1200-1223 Screwdriver M8*1/M10*1 1 I=
24 1200-1224 Hammer M10*1 1

2 25 1200-1225 Unversal Joint M10/M10*1 1 2
w 26 1200-1226-N Aluminium Box 1 w
r_rll Humeral Intramedullary Nail Instrument NO REF Description I'_I'II
Z Set 1200-01 1 1200-0101 Drill Bit 5.2mm 1 Z

2 1200-0102 Open Wrench SW11 1

3 1200-0103 Tap HA3.5mm |

4 1200-0104 Distal Positiong Frame 1

5 1200-0105 Depth Gague 0-60mm 1

6 1200-0106 Drill Bit 2.9*250mm 1

7 1200-0107 Drill Bit 5.2*300mm 1

Flexible Reamer Stryker Quick Coupling NO REF Description Qty 2 ijgggigﬁ i::ﬂ:::ﬁﬂz i

1200-10 1 1200-1001 Reamer Head ®7.5 1 10 1200-0110 Reamer 7.5*340mm 1

2 1200-1002 Reamer Head ®8 1 11 1200-0111 AWL 1

3 1200-1003 Reamer Head ®©8.5 1 12 1200-0112 Sleeve o8/D6 1

4 1200-1004 Reamer Head ®9 1 13 1200-0113 Screwdriver SW2.5 1

5 1200-1005 Reamer Head 9.5 1 14 1200-0112 Sleeve 08/d6 1

e 6 1200-1006 Reamer Head ®10 1 15 1200-0115 Quick Coupling T-Handle 1

! 1200-1007 Reamer Head ®10.5 1 16 1200-0116 Sighting Device Handle 1

8 1200-1008 Reamer Head ®11 1 17 1200-0117 Nail Connector Cannulated M6 1

9 1200-1009 Reamer Head ®11.5 1 18 1200-0118 Distal Guider 1

10 1200-1010 Reamer Head ®12 1 19 1200-0119 Proximal Guider 1

11 1200-1011 Reamer Head ®12.5 1 20 1200-0120 Fixed Connector 1

12 1200-1012 Reamer Head ®13 1 21 1200-0121 | ocation Rod 1

13 1200-1013 Bar 7.5mm 1 22 1200-0122 Drill Sleeve 5.2(Out Sleeve +Inner Sleeve) 1

14 1200-1014 Bar 8.5mm 1 22.1 1200-0122.1 Out Sleeve 310x28x94mm 1

15 1200-1015 Quick Coupling T-Handle 1 222 1200-0122.2 Inner Sleeve 25.2x28.0x150 1

16 1200-1016-N Aluminium Box 1 23 1200-0123 Hex Wrench SW5.0 1

24 1200-0124 Gauge Cannula 23.5 1

25 1200-0125 Universal Joint 1

26 1200-0126 Guide Rod 1

27 1200-0127 Hammer 1

28 1200-1128 Guide Wire 2.0*500mm (Nitinol Alloy) 1

29 1200-0129-N Aluminium Box 1

30 1200-0130 Bolt M6*1/36 1

31 1200-0130 Bolt M6*1/36 1



CZMEDITECH CZMEDITECH

www.czmeditech.com

Changzhou Meditech Technology Co, Ltd.

Tibial Intramedullary Nail Instrument Set 1200-02 Femoral Intramedullary Nail Instrument Set 1200-03

NO REF Description NO N Description Qty

1 1200-0201 Universal Joint M6&M10x1 1 : 1200-0301 Universal Joint M8"1 1

2 1200-0202 Distal Positiong Frame ®8x140 1 F O . T T TR : el Distal Positiong Frame 8" 140 :

3 1200-0203 Quick Coupling T-Handle : 7 e s sl > 1200-0303 Open Wrench SW11.0 -

a4 1200-0204 Fixed Connector 1 LHEE e e B B 4 1200-0304 Quick Coupling T-Handle 1

5 1200-0205 Location Rod 1 pscsassenn EEEEE“‘*QE EM’“%E 33ﬂﬂﬁa:a§a§3333§§ S 1200-0305 Screwdriver SW3.5 1
— 6 1200-0206 Screwdriver 1 EEEE? W M;QE; GE?E;%E 535553 6 1200-0306 Drill Sleeve 95.2 1 —
Z 7 1200-0207 T-handle Drill Bit 5.2mm 1 HEEEE e oo s B 6.1 1200-0306-1 Outer Sleeve 28x@10x125mm / <
- 8 1200-0208 Depth Gague 10-100mm 1 %Ei gggg 3%% 6.2 1200-0306-2 Inner Sleeve 85.2x28.0x150) / -
g o Loms  DrilBits2300mm 1 e T 12000307 Hex Wrench SW3.0 B T

10 1200-0210 Drill Bit4.0*300mm 1 B - Egggg gg%%;%;%% é%%%%iggég §§§§§§§§§§§ % 8 1200-0308 Hex Wrench SW5.0 1
= = 1200-0211 Drill Bit with Limitator 4.0°300mm L DT Gl e e S 9 1200-0309 Drill Sleeve 24.0 1 =
8 i 1200-0211-1 4.0 Limitator 1 9.1  1200-0309-1 Inner Sleeve 34.0x28.0x150) / 8
= 12 1200-0212 Guide Rod 1 10 1200-0309 Drill Sleeve 4.0 1 -
— s L il i : gy 11 12000311 T-handle Drill Bit 5.2 —
- 14 1200-0214 Emmer i : et 12 1200-0312 Depth Gague 10-100mm 1 —
> ai iartl S 00 : SO, 13 1200-0313 Drill Bit 5.2*300mm 1 >
> 2 SH R ST -~ : 14 12000314 Drill Bit 4.0*300 1 A
< _ , | . B eSS ; sl 15 12000315 DrillBit with Limitator $4.0°300 1 =
< . 000 @) @B <i2c 009200000 03 . . 15.1  1200-0315-1 Drill Bit 4.0*300 1 Z

SRR MARRMAREY ST ARAAAAARA d 19 1200-0219 Proximal Guider 1 sotos. o

> : E . = | 20 : = 15.2 1200-0315-2 @4.0 Limitator 1 >
— : 1200-0220 Location Forcep 1 16 12000316 mPNTRTT—— 1 m—
I 21 1200-0221 Drill Sleeve ®4.0 (Out Sleeve +Inner Sleeve) 1 = 17 1 -
W 21.1 1200-0221-1 Outer Sleeve g8x210x125mm 1 1200-0317 Reamer 11mm W
< 21.2 1200-0221-2 Inner Sleeve(z4.0x28.0x150) 1 18 1200-0318 Reamer 12mm 1 <
ﬂ 22 1200-0221 Drill Sleeve ®4.0 (Out Sleeve +Inner Sleeve) 1 ™ — g A ;3 1200-0319 Reamer 13mm 1 ﬂ
Tl 23 1200-0223 Hex Wrench SW5.0 1 S EIHH#@'HH — |L == | 1200-0320 AWL : 1 Im
Z 24 1200-0224 Hex Wrench SW3.0 1 o == e es e s el /1 1200-1129 Guide Wire 2.5x660mm 1 g

25 1200-0225 Drill Sleeve ®5.2 (Out Sleeve +Inner Sleeve) 1 i e 22 1200-0322 Hammer M10*1 1

25.1 1200-0225-1 Inner Sleeve(s5.2x28.0x150) 1 & R 23 1200-0323 Guide Rod 1

26 1200-0226-1 Hammer M10*1 1 S\ (G 24 1200-0324 Connctor Rod 1

27 1200-0227 Sighting Device Handle 1 E SEREG AL 23 25 1200-0325 Nail Connector M8*1 1

= IS Ll i : N P |7 N> 26 1200-0326 Location Rod 1

A B 29 1200-0229 Bolt M8*1/41 1 TR e 21 1200-0327 Sighting Device Handle 1

I GRS 30 1200-0230 Bolt M8*1/32.5 1 28 1200-0328 Bolt M8*1/32.5 1

31 1200-0231 Nail Connector Solid M6 1 29 1200-0329 Bolt M8*1/41 1

32 1200-0232 Nail Connector Cannulated M6 1 30 1200-0329 Bolt M8*1/41 1

33 1200-0233 Open Wrench SW11.0 1 31 1200-0329 Bolt M8*1/41 1

. SACKE (et i : 32 1200-0332 Fixed Connector 1

35 1200-0225-N Aluminium Box 1 33 1200-0333 Location Forcep 1

34 1200-0334 Connector M10*1 1

35 1200-0335 Distal Guider 1

36 1200-0336-N Aluminium Box 1




CZMEDITECH Changzhou Meditech Technology Co, Ltd. CZMEDITECH www.czmeditech.com

Reversed Femoral & Gama Intramedullary Nail Instrument Set 1200-04 Femoral Intramedually Nail & Femoral Reconstruction Intramedually Nail Instrument Set 1200-05

=
O

REF Description

Q
<

NO REF Description Qty .
I . 1 1200-0401 Drill Sleeve 2.5mm 1 > 12000501 Solid Reamer @8 !
e 2 1200-0402 Drill Sleeve 4.0mm 1 SR e SO B TGS 5 L
3 1200-0403 prill Sleeve 6.5mm ! 3. 12000503 Solid Reamer @10 1
rrrrr 4 1200-0404 Open Wrench SW12.0 1 : 1200-0504 20:'3 adiiad it 1
— i 8 C 1200-0405 Drill Bit @4 with Stopper 1 1200-0505 S SEDRS 52 L
- 5.1 1200-0405-1 34 Limitator 1 6 1200-0506 Drill Bit ©6.5/@4*320mm 1 —
<PBlE | 6 1200-0406 prill Bit 04 ! 7 12000507 £4.0*300 Drill Bit With Limitator ; =
o~ 7 1200-0407 Hex Screwdriver SW3.5 1 ;'1 et 4.0 Iflm'tam: L ;_UI
> HHHH HHRE e 8 1200-0408 Depth Gague 0-90mm 1 1200-0508 Drill Bit @5.2*300 1 >
m e e e 10 1200-0410 Threaded K-wire 2.5mm 5 10 1200-0510 Location Forcep 1 <
U 11 1200-0411 Drill Bit 36.5/d4 1 11 1200-0511 Drill Sleeve @2.5 1 g
C ) 111 1200-0411-1 Drill Bit 4/®6.5*320 1 L 1200-0512 Ll ! -
r == 9000000229320 017 8 &g — . 13 1200-0513 Drill Sleeve @4.0 p)
- e, FRRE \1 \ 11.2 1200-0411-2 Drill Bit @6.5 Limitator 1 _ ' —
> ; SR Y 1 1900-0412 Solid Reamer @5 ] 14 1200-0514 Drill Sleeve @5.2 1 —
X ——— i 13 1200-0413 Solid Reamer @110 1 b et KR SR Sl LD ! >
< = |;'_:Ii‘ 14 12000414 Solid Reamer @111 1 16 1200-0516 T-handle Wrench 1 3
= R 15 1200-0415 Solid Reamer @12 1 L LA FEit Sleeve ©10/08 (Short) 1
> s ———— ' 16 1200-0416 Solid Reamer @13 1 i LEEE . S SRS e . Z
— — s: 17 1200-0417 AWL 1 19 1200-0519 Forcing Cone Short @8X140 1 >
o e i 18 1900-0418 i ; 20 1200-0520 Sleeve ©10/@8 (Long) 2 —
o e — | —— » . i - ' ;
< = 19 1200-0419 Quick Coupling T-handle 1 21 1200-0521 Forcing Cone Long ©@87175 1 w)
w 20 1200-0420 Hammer 1 22 1200-0522 Hex Key Large SW5.0 1 D
- 21 1200-0421 T-handle Solid Reamer @13 1 ﬁ iggg'g%i m‘LKEV SR S ! v
22 1200-0422 Sleeve ®8/d10x155 1 05 : . m
g : 25 1200-0525 K-wire Depth Gague 1
3 23 1200-0422 Sleeve ®8/d10x155 1 e 5 Z
24 1200-0424 Location Forcep 1 26 1200-0526 Location Forcep M4X0.7 1
|- 26 1200-0425 Sleeve ®8/d10x120 1 28 1200:0528 RS L
27 1200-0427 Tap @6 1 29 1200-0529 Tap 1
28 1200-0428 Unversal Joint M10X 1 1 30 1200-0530 T-handle Screwdriver SW3.5 1
29 1200-0429 Location Forcep | 51 el el oL M8™1 1
30 1200-0430 Guider Bar | 1 32 1200-0532 Connctor Rod 1
31 1200-0431 Hex Key Small SW3.0 1 gz = Llal E'a_'gmeB" !
52 1200-0432 Hex Key Large SW5.0 1 35 1200'35 34 F'UI de(r: o !
33 1200-0433 Forcing Cone Short ®8*140 1 g 1200'0535 iy a"“:l‘l:tf’r !
34 1200-0434 Forcing Cone Long $8*175 1 - 1200-0536 ERIGK Dhalne !
35 12000435 Connector M10X 1 1 g RIS PRV 4L L
36 1200-0435 Connector M10X 1 1 LR ol L
37 1200-0437 S il 1 39 1200-0539 Quick Coupling T-handle 1
38 1200-0438 Bolt M6 1/36 1 o 1200053 ol L b !
39 1200-0438 Bolt M6 1/36 1 £ 1200-0538 E“”lt ol o] 1
40 1200-1129 Guide Wire 2.5*660mm (Nitinol Alloy) 1 RO Eoa SUlISRY i L
41 1200-0441-N Aluminium Box 1 43 il Connector M101 !
44 1200-0542 Connector M8*1 1
45 1200-0545 Distal Guider 1
46 1200-1129 Guide Wire 2.5*660mm (Nitinol Alloy) 1
a7 1200-0549-N Aluminium Box 1



INTRAMEDULLARY NAIL SYSTEM | 3

|
i I m
(] .
g i =i ==
............-... 1 I N - W W - 5 R b -
- - - % - W OW W W IR BN BN I B
safglesesneneseallons 1 D ....u............ . 3 s ®m W W s e - w W
el e e oW v r A ek S € S o ww
R e s s s raissrrrerre @ reors o os ey . AREEE % s 3 ' - % W oW W - bl - W e
O BN, T T | e ol . ~ofladssdssan s agieil = Eew w EE S o ) .
AR RN E TR ET R YRS, I8 # » ._.I.__u...__.__.".u........".. - = ow - w FOR poa T R =
* - 1.nqq."1.".._._...1.1..1H ......... ..H- ....__..I.._...............“_... L B : ERICR
EENE RN TN E N ETER] [ . - s & -t a g g e s b alHa L Cm . - -k
R e e = B § h e ) e AR RETERE & =] —— _
B R E B BB I il e o i L N T Y EEE R N T
o 08 0 T E R RN 5 B - - ......,.u.,.p,.u...._...w.._
TEE & & & & £ £ "...._.“.q. .n“" ..Hu""."-"...u..."...u. ™ 29 0000900000000 00 00000
T T et - - L - - il Fe .._......."..uﬁ_n_ & & & 8 0 006 6 0 0 0 o 0 & 000 0 e D Fa
e r T e T Ty g ¢ Vel L]
T f ..._..-_m... S ...-..__....... . > ¥ * Bl % 8 &0 0a0 0O ol 00 @O OO0 000000 S
T EE T EEEEEE & @ -.... v i = i a.sa | i _d L] & G e a0 6 o060 O R80 80 066 06 6 G 6 6 6 B B R
B e & o0 0o g : : Q E & > d CEER TEEEE® |
SR i i i i & & W s & e EHEERE R ] Hu-.v il o B & G & 6 G N O R S O S B O & R T W R R
& & & & & : o ol @ & ] a 3w @ AR AR X =] T T e e e L P | A T i SR Gl SRR [ | |
i i il i R e ...........ﬂ..u | |
& .n_“.. H £ ¢ - H Al L : 3 “.u & ¥ & 5 3 A 5.0 T B EHEEERN EREENR L. EE EJ1.N X X o 0 oW o W R B R 8 ...._. A
| E—E] oW o o & 0 - * F @ "I E R e o O] o e - !
1 L T [ ] W L]
. . . T s ........q-.“. o “..u.u_.... h....."..u...ﬂ.u. T T T I ._|__J.._.._ 1 o oo o R R R K m n _n__ u.
oo e e - 4 A F —— ol ol Tl o & % & & @ & 6 6 05 at &l a i .._.. aola &6 6066 6 6 0 0 aoie BN & 8 _ﬂ L] i
L [ E g b @ B8 & B8 & il 2 ] L] i 5 BN ] @ | A
| = ...p.-.n 3 u_n_._uux.....”.u...w‘ra a.._.._..n..._.__._ﬁjﬁt._..._.r“...u........,..,.. ........-..._.._J.._.._J.J..'..J._._.,J..,a_n_.
LU & & & 8 & & 8 = - # R = ® iy I's & & 6 6 6 6 6 O o Sfledla i od o ola 6 6 ¢ o 0 0 @ & [ .._ aiaie B oa & 8 b
P = — B E®mL T ¥ S i TR R E L1 ? J| e E L [ U | o
B P S A— > - o o= d . e & 8 0 D o 8 0D _|_.. Fa ... oAl B o e o oW i oo lﬂ.._.u_ ".. | e & (i B 0 _u._._ [ ]
- ; = r - 1| -
...............-........u...l..hlt ml R NS A ANy 5F o B .;mw.. N E R AT N AT R N o lo B H o ol @ & @ |
L E R R ERE R LRI WY L & = u_u.u_... g B w o E S _ | | | ] 1 _ |
T EEE A EEEE RN R & “ i sy s o I ..“...r. ﬁ._.-.n.__u.l_.-_ o) [0 E a0 B q oo 0000 00 olepd BN e G e R _-_._l.n_ |
r R S B T e . = ! ol Boiedl ottt & e oo @ ool dgolaobd doaleoaeolhgaled o oaien i B e |
AR RN R s o s . ™ e W - ey 1 11 I _ | | | _ | 1 | 1
A R B E L E N E RN EREEN Y ] b S s B o B 5 i _wh S - 1nu_.h_... a0 oo .5. 1._ Ll 1.__|_ ﬁ O 0 oD s 8 B oD o o o 6B L1} ..,._.__._ T B ._._l_ £al
% LI BLUE L BB S R R R R . L =t - ..N._............-...... o a6 i s ale o o ...._.___.r ..._.__.,......._..,J“ o I i o & lo @ 0 &
. | !
.._f..,...-”r- e P—— ..r —— — |._'. ||||H1-....|.__.... n.. _._..._ 3 .q_ O 6 a6l o 8 o O _.... ) :__ i e 15 W L _.._q_ i iy _ > [ _.f" L
_____‘....q...___..-_ a P ale & ahoe| ._.._._.._...:_.__._.._._ ™ & [l
. — - — e : o b, e
— | —— :
o ¥ - 5T - olle o olo® [ _nn_”__.__q,.__"_._:"a_.... 3 o
— == - | ! |
= f e w € CHLEE & & & & B ] . aill> & - i ¥ | ﬂ....-_ ol o 8 o 0 N o O D 0 D O 0 | ] N DD O i ] |
s 1N L < B Em . mm TR - . - Ea ] T ¥ - o | | 1 . 1 { . Iy | = ~ L 1 g ]
. | Eera Iz bt el - o bl u-“._..r- ..__= [ RTal 1 o oniln o o ...._.__._.1| ol 0| om e f “.__u__ L | ¥ iz {
g " £ £ §_5 ] & [ & o N A a 3 | o o o el o e e el \“ ol @ o oD _ o e I ._ Sk i & O b
BB e rERIE T AT 2 - 3 | | |
o . bk ale A | N |.__.“.. * " o le kb of olopdoolol d ol alo o of olo - = " 1 | . | v bw i
N £ 5 ] EEEEEEEEEE [ T a TR e i e | | | | | . |
1 ¥ £ £ r T R = e W B L 2 F L | _._._ N (o Bl [ e | V 1 ¥ o i ! | 15 ) i ] L ]
T 4 i - = = =k " - |
..1 .“.n I.._.r S = = ...“ | Ll [ O o o 0 I: ¥ I I | Lt | o _ _" LI F R | L
d LY 2 L lq'.. g L | - 1 - .#ﬂ... s | | _ _ _ | |
. M = . " & siollcsnscsns X XYY ol 4 = LS o .“_"._.u ..d folo o g o ofo B g f _ | | _ ._ OO R s B ]
S g o o[l e N D « ol » b ¥ “ﬂ.u_“ | Ll ol « m_. b o o olo o o fo b o of | | 1 O [ p A X O
SR . - = L i, | | | l | | |
— o - B P ; & Ll O|o 0 0 of O (0 o oo oo _. 0 of o i i _._.._ ol oo D od e
L | 1 | ] | | - - - o
k. LRt e (s am.., dooobdaolepd: £ » o oo b ...“ sio @ d o o le
d | : | |
= = ] ¥ ' i ”M_u_. 5 _-..._ 00 D n_ o o0 _I _ 00 O o O i .n..._ L] m_.._ ry _..“_ _.-_ .._.__“_ oo o
L c » & 3 & o - . = = g S L I
g i b . T TN ¢ ...__.r...qn_..:-h..,q 4 R .
ole o « ol » 3 o 3 o u-o ol ..t--.—--:. W oo B H._. o a0 T | 0o o o O il ..”._ i O ER _.-.___ O o ol = oa e
”“ .......I.l.h. ”...- . ... .|.- e .. ; ” .”." i _ 1L _ _-“ O o i | _“m o olo | ...”__ of o ] 1 M [ 5] o oo d o @@
“ o L SR P 1 Hoejlopdooondgdos m of i | | @ (o §» . » B d @ [
B sl o > ¥ W ; |a | ] | ol |
— - Ll N EETERE ..“."m“..__ & = B & o b e B _“.. 2l * g o x i ! “._.._. B [ T R N
I ‘ afllls 5 3 3 s T .n... . | “_. U L ...h ”_." £ & o e Lo e e N
FREF T ¢ 2 basae s a | | | | - | | || |
T €l “_“.". L L ._ Qo (L 13 L .__r. 1] .| ._... > B O i B
i I gt 1 . .“_... | _n. i N O i O (i ....“._ i i ¥ "._. i L CB B [ I W i O b
= | . . = = '
n.l.l..n.. #haeoogaasaf iy 1| ¥ I T I q 2| a o = w._. ” 1 Bl m.-.“ ie 4| ol
! _. F @ @ = ....-....._"..u_.. | 1 | = —] | =} 1| =, j = | = | 3 = -
- i - ....n..__.. 8 5830 u_....1.._.m-n_ = | o | =0 & = @ - i§ =« T = i = ._..._._ } El e |2 od | @
iR ”l._.H”-..H........-hu_..... .“__.. = g _."u. o .?_ _.m.n... T e |y _a.n.__.u._.._ =l ol o ®
n 1 R EEEEE] o o |
1 -} | |
\ sl 4ssjansaaas I o 0 doloke | lole o oo | _.-.n....___u_.._.._n..-n__.._ i) |
b, 1 - =y e e | R . . )1 _} _I | =l | — |
) il i . B T e R )
o o o oo o e o ow | r.r....._,_.r.. oy e d g e ad e
T | I I 1] |
W o blo o d blo olg o o ojld o B O O o o O D B D O D Do WO B
NS — —— - | N | | | 1 f |
\.\\L\ Lur.ﬂﬁ../.... O e Giiar G g 0 GRREy @ ir [0 G O 4y O 0 O .q..I_F g b b ] 0 @ dh | T )
1 b = i 1 E | q .
; SR R BN B R & 8 L B B i & & & B 5 B ] LI 3 1 o oo olg o olo ol _...._ I i K g o N b o M O o o0 o i D
| oo o TER R TR s S 5 -8 TERE! [EE — 5 i | I | 1 | 1M | | | |
LN &8 6 0 allle s & o & lS 1." & o & u .u R R E u..u._. R h.w .._.._ i ._._ Lk L3 WE U Bl O U R u _.,. i PO O i A o I & N O 9 KD
— | | | | | |
TR Ty T AT EEeEcs 8 S ] - - 5 4 4 : ..._,.._ il k¥ 1 ._n. O b o o ol o o ol o o o e oy o (e C I LR R R |
) £ % 5 & n...q.._.nl..._qq.q...h...... CIE & 0 ...q..._...... ..._u..-.-“._...u.u_"..""..."..“. ! N 1 i1 1 1 i i | |
| § & & & ._._..qn_nq_q_q..l.u_ﬁ..nn,.u. ...l._"..u.u.."....u._.u...u."u".."....u.. __.._.:.__. i _“__. CE e L _m._.n Ll &0 U W B BN B O R DR B W .._.._ il .__L _...__._.__
— —— - ! | |
o WA & & & & @ .l.- & & 8 bl # A IR 1 ..-..mm__ AT % B bk (7] TR _“. o Olo ol o _,.._.,.. Gl @ plo Gl e Bl o Pl G P @ @B B o ol il g ™
l £ & & 4 ‘WENE) NN LR - [ F 3 [ | 1 Bl g i Be= TS &R P D | _.. “._ 1 |} | 1 1 | | | ' | i il I I [ |
FE—— | st s & Qe o & o w ¢ " ...“..".u.u..:..u“..u.. .r__...._.._...r._.._r r__._._..r_.r._.._._._._.._.:_.. oo o ....m“_.__._.",.._a__._ T I R
9 _CERS (BNRE LEREECS/ R B d EEENeals EEET==oeag TR | olooldodicold edlecldedloclde dip e .nj_ o o n_r_¢ o
& & & 4 & 8 & a8 & 8 8T BT e R e rE R R R LT | 1
I - e W .._.n..-_l...n..n....u...n.._ a 1 E s v __..M”_......_v....q.u.._.i L] ﬁ@l | 7]
L ] .n..*_.n.n..n.....n..n.l.nn-n" - 2 s & 5 8 * ol uu.u..,.uu.hu.._u._._..u. 000 GOD 0000000 o “u__u_. o O 00 O O 0 O a 3 o b
b T HTEER [ EEX Fo L ..._..ﬂ._... u..“_u =P u__u.m.._.............n..-.ﬂ
a 2 il u_...n.n.L..n.n.h,..u...n.._.u o] LE R Fod T .n...lmuu_...u_u.v.u...u.u..# B O 0 O 0D 00D 0D O 0 00 0 00 0000000000000 00000 08B
r 'l | &8 & & & N . & § & ] (4 K] i " w mE e e N T R L W R R dh i kAR dh Mk ik . ik ik ok ik
- [ ~] Fe ..l.. h.n..n..n Fpld- RS .n_-.-.n. J .._..._-.“... | 3 r-“u 33 3 5 35 35 "_u..n,. H. .ﬂ..... “ ﬁ .ﬁ &R 0800020
i L AU LR LR . LMY K .ulu 4 & s W T B PSS
o o TR § 6 8 &= & F © a ||.._-m....| r..._.p.............hu_....ﬁ
L [ n..."_"-..l,_...u..._..."..."._.. ] S Ui b & .._u..l.u_..—_._u...u_..".u_u_.ﬂ.
o @ il de-r rp-aa mmmd ek o 3 & 3 B _....._.1......"...____.
0 O o c [ panl e o S .n.ﬂ_u.... o = ....._1... b -.I. .1»..-...»...».....1"_.1.“.
e & & ¥ u T EEER D T Lo ® TR PN ™ PR s ere e,
5 W B R S B 8 5 BB W T B S R _-n...-.pn.v..._..._.. Ll & & & @ e W ECREE S e,
L N e IEE R Tl LIl 5 u.l.uu..u"uuu.-__..___............._“u.q_.._..._.
‘ 3 POy g T SRR L .h:v - .r...._.h..p. e i kg e PR i I LR ¢
| R R N e SN L] ] NN N NN a_1__.._....h...u.......h_...n
— L ETEREEEELEREID FEXEEEE:: " XKX! [ [(EEEEXEEEE . (R E M EEEEE R .
L & Ol B T L P ' iR ' IEEN PR | g o B 3 B @
.......u...............,............. .-.-.|...|||-._..||-| Ll Bl R E A E R ER B e o b ¥ e
AT AR T ARl LR .“....r........,..l..,..-- .._..“.,._...1.......9. & 8 B9 %9 B B B e B _
n.rm.......__...r....rh...r-..._..n. hl.-. i -..__.f_._....u > b w e * ¥ 0 B A gy ¥ &
_.r.....r“..n...r...._..._..-...._..- e i e = e e T L R i hu_n....__q....._..&..\._.
_. L T o S L ﬁ...-n.r...p..p.: ....... ........“..........1... .-.-._.q...__.....___...._-
| 1 B TRAECEC & & & W L L E R i—.___.....q._.ht..._..
F J( B o— T ' ._ —1
b

e N — - — = =
7 ] = ) z 7
P COH T o0 00000 UGS esEes 0 Ssesoeliessopeas o NN
I % 0 0 C 5 O nﬂ TN R EEEEEYEENY]  KEhe ™ =NE] ?rw 1_ i
Er — i
n_..u..lpﬂl e e e, LT S S == 3—3a3 3 3 B T 1 %
E i e e Ji.ﬁ;?-ﬁwiz.ill == =g .ui_ul._!v-.u 2 &o sqragra=p e - ¢
DO Cc 00 & HEEl I EEEEEEEEEEEE R AN W [
e oo Oe o o [ ...mnn...ﬂl.u.un”....””----hu“um:ﬂuuu.m-WJ-u..y;u-wun 0000000000000 Re
L = T = L ,.n.n_w_.ﬂﬂ_..-a.up_.s.-.- - - - - - A ..._u.....v--....r..__“.nn.._.u.u.m_i...n & 0 00000000 0D D O O
Cr A R T ~ e SO b S o~ e e, e,y e e St e S S S D D a L4
na_.,,rlﬁ..lll,,_nhlu-ll,..lﬁ._ ml.l- .|||.----.1.|.!H.-. N e e redl C ¢ 000000000000 ® 20
s e it Sl - T R i g | i iy, Sl b
r— (= D0 & & & ...ﬂ.._u.“...-.....---.x.:nn_.u..'in.._.._...l.......-uuﬁb_ @ 0 0 00 0000006 0jk\|e
— - -
o O ¢ 2 € 1) = EEX-NEXENENXN- I I N 2 o D F =D & o0 * & & & 8600806000060 06 &) Lo
¢ G O O . X o e n-u 0l o 2 00 00002 B0 .ﬂ.uu:._r-.-..u... s grie o «h\i.m S ._u ﬂu
E r = = i = My ' y T I ol o ale
L =R - p o —tr— = R T T T T e T e T R " | g g e & & & L
a ..wH,. o el =, .J.alnhll O e R ..ﬂ..h.lﬂ,.l.v.u_u_w-..x..w-...-.... o ..m, & a8 0080000000 .5{333.‘_"_3&
o O & & O © € — i _1 e e e m - .-...l.-.,.l.u.t 7 A . __\-).__ T H_J
2GS & &6 6000000 Q o & @ > & ¢ 035 Q0000000 3 B T D T g _.-# e a8 & & 800 06 00 8 a6l _..“____...w_.j o &
T e S e = e g
2o Qo CooeQoeB ool —= = - "~~~ S "2 W e pevaas o .uﬁ & & & 6 6 0 0 0 0 o ol @ |o T ala o o & fa
=TT T - T - - - 2 5 & NP & 5 0 9 SR e @@ 2 3 Tr b -.d.r.w.n_ - A h.., - Al
X 80c0cc0cocce@ETFIIPITTTTTTIIIIIIIIINNII ST KoasTIV __,.*._a:..._.._:”.__*n_::rL: a__.
. A EE R R E E R E LR R R EEET TR ...u..-:.i“---..u-”-u_-“iuqﬂn__.u-a.w....u..h.....”., = . & a6 6 66 8¢ ._..n ol & |6 & & o & 0|6 ‘
n._u .ﬁ.r....ff,iqi----mu?.mum... 1.__._“.u+...-.-.-a.--.-...x.--.-.-u:-....:..t-u 223 o Ty e i1 1mﬁﬂjjajjﬂ.“_a_ﬂuﬁra_}:j\_vabﬁ
o coccccoododsos oty L e-00s sttt ppt sy U)o o iTvey SO a0 0 Qle e ol ele ddeoleledeoele oy
- TR - T - - - - - - T - T O B @ @8 g R RNy P F T 3
-3 Lv L
) -"l & 8 o 00 el @le EOo aye (o 6 @l o e o a8 -
- |
| - I—— e - —t hM\m_.,_UT..na:L_a:j olole ¢ o ele :
a #&_ﬁawﬁﬂ_agkaaz ale o ol e o
|| | [}
— : o o6 b 6 a.._.aaa o a|e g
) I - o |
— A — - - _—. n___ elo g e & nu_ [ w © ¢ oo f |
a u Fﬁjﬂqnm--Nﬁnan e o 0 P g2 o 8 .___.._. @ n..,.w._n_. G eoop ol ele Hn__: o ele "
[ sTrrrercccesccs s s DB urw..m--uu...u-m..w__m nm..,..__,u_.._:,__;a..._ jﬁﬁ_,quﬂaa o elo _
_ IRORecoeeeweey . o G o vs e B 8] ol elo pal ol 5P 12[[50 9 2[° 27 Tzl |
I R G R P R o - T | Fp b= -
- o - 4T e, Sl o 8% o Blo 02| ol Th 4 %le|2h d 2le |24 ol Ele , .
i coceelle o s I FU_.JM_?. - u___u = H_FH = = = = B
. e g8 o oo ox 5 XXX XX o p o ol S| & »)b gul O ._.__JL."__ LE u.—.ﬂ:c o0 o oe o I
. Blo 6 6 & 6 C € € ....._...-.ﬂ.u_q._u . ool oS __n..._:._..._w*._.n:._.._..ﬁ_._ o olo e o o le b
g et e i el =4 o9 o & ey o L ololo b doleh ¢ alale & _.._. ole o ¢ o ole _
_ R v R ) M. SR e arave- e o | A A_ o ol ,L._ o _.f .u o o le
f B @ C e 4 .nl_-|u LK ? T uwu._.pu.l.rllmwn r_ L o 0 o _. ) ¢ | ole o
H | B0 ocoo oQ P, cooflos e T a-a_p » i _n_”___q?_._n* ..n__:..:+n.._:::_ o B e
| B0 oo C R TR K 52 olak grEe ) ) y o | &
° " . ,.....-.nla_-..- muun..u_wuw-.m,....awn Qﬁ_n 00 0 d of MH_ﬁ_ o | .__u ....__ﬁ o o o |e
% " 1 —— g oo 0 o 4 0|0 B g o | & o) o o o 0 |0
& 0 O O C o m.,.._.. .......”_,. .,.ul-_ i &a prar-—a 8 | _“ : | "~ .._ H
. . . s o O .L-u_uh....n...wrﬂa _n.nn?.:_“..q_ﬁfh_”__:::.hn”_n_n_.. @ o |e
M D0 00 .-,wr.ﬂf..m-pu -2 0 ol ﬁn__ﬁ.ﬁ._".ﬁ::u_ﬁ_z__-: J.m_.cc o o |e
&0 oo L (LR v-.._..-u.,..uu.._.u_}w... _m__.._._r:._ut._._rt_._ _._c_ch.._._._cc_ o o e -
— — — O 6B e o000 0 Bt - 3 2 I == '
‘ w t 00 C S s R : -t 8 vV _m olole b odelepgelelopbdelel ¢ o ole
- o0 00000060600 6 -J|r|.r|r|_...|-lul... S TTr @ B y-e-a @ - __ L
T = = = = n TE R EEERE Y. cevoeelleoe o oo » Ty dlh e @ _r.c__..t..._c:: - ee Sle b g G ele
= = i | b — . —_— — -
m_..m = e £ B%ccocccceocos |..,.rHrr.ﬂ .-un_.an z - b 8 B ﬂﬁ_“ olele .j i ol @ D 0 | & —D b_ & |8 i
E—— H = = =] 1 EECCEOCEEEG00EGD O a2t p— = — i ot vudl
- 2 ° e — - .
_ - t\_ o ee ] oV ¢ u o
O S . : B I ™
— ] ..__.r._._c ¢ olele @) e o e 0o %
e @ [éx a______U____.r_ ?G._\ o|@h oG o6 _1 _H_T. D¢ o @ S
—— — a _m__.____ﬂ:_::_twr\t? ..H___eq_?. o efe Q@le [N
_ fiheg e
e P s e : — ———— " v fr fe[p P 9rg/e q fﬂi J__l__ ofe [WM
B = - Vo o _.._;_“.E___ 1Lf o P @ ..,.v.,___ﬁ HE u w
7 dr_.n._."mu.u.nﬁﬂ‘nm.ﬁ.m.r|, ”ﬂnnnm.uuuu”uu”uu”uuununJH..u..__u.._rq..uu-..r...w,wn.”. .._J_.__ ol e lo ole J el y ole o *
I L SR R LR R FTeU R R R R R | e e R _T.w._
Z § . e p o U e et e a0 4 e = _ - o - M M M “_ (<] ”
N L noooMa o o o s oo o0ao0o o0 o ol £ls 8 509 @ .
. : o ol L L e o
B0 oo c L Bl CENEN NN EEENN' NEXREBRgSN [/ s e 00000000 O0COODBOBOODOOOO ODP e e
i e e e R s T e e N A N .I.Jhl B ¥
a l l el A SR LSS  LAAASEALEAERARES ki 8000000606006 06660060000 W0
P B W o8 o T - T focoeiesddnmps s ooo o008 | ¥ vrastal ._Hﬁn_ : E B ==
7 (- - ,_M,-...: I m I._“__ F Y T Y BT YT W TW x.-l_....., - 9 B § oW it
& e o == - e =y e = - =y - o =, Sl Py PR
O n o O O 0 g ...w|... e S R vl.rp.n n:wr....n.u - =1
....-_._.n__._."r L O & & & 5 2 0 ST § 2 > 3 Tob—a N [=3
— o0 0 0 d L 4 A © ..-... olls 3 3 o T o8
i g BB AT M ABAANAAMEAEARE S AR
0o oo o & O O - ¢ A EEG S EEEEEEEEET EExaTw™ .f.mw_n ik
O e 0 B8 coccoc o g T RT TR0 SO S 500 EEEEE] B TYENRER
- S e e M R R R g () Py -
L U T ST =T I < =l =y = = 1 T - A B i - .|I-..|||.IH.||H._ " W -] [- . . - . : .
B o o6 oo 6 6 @ no oo 6 BIE 8 6 8 b S 6 a8 5 &5 550 s S S0 98 S Fra-alE
0 % cccecooolo@ea ﬂ.lh-- AETEERREN RN RN N l.l;..:blL No 5 e a 08 =8 W W N
M EEEEEEEEEEEEEERE N @ o o R g o O 989 & & I t@ﬁ ——
a N EREE RN NN N ......um-.f:mul._.u-.q . TEXEE s & & F-ag @ N @ __w.. Swd9 @0
- O O & & & & .r & 2 o0 o0 FEWE _-”___ - 1T e v e ... .-...-uLl.l.ln — .H-..m|| PR g H._ ... . .. _..
e 1.-......-. - ..u..._._.-. e ..-.T.u._ ...-Ihnh.rul._ T B i d i
l l B ececccoccoseeesna .--..h.l.l-.l.nlr...i..r.q.i.-:..|-...-..-r.i..-- LSS 3 2 &) ...H...-.fr...,. 2 __ =t N L o=@
E | - . . LCTrO e, s T
C a o8 & a : s o o il & oo al i -
2 2 -k |||.-|.m|. _ . u ..
F

S
—

!

| Box

1lal Intramedullary Nail Box

1000-0117

Changzhou Meditech Technology Co

Reversed Femoral Na

1000-0119

Ti

— Jr—
- f # 3
pa— }D.ll..l
- b Ei
a0 008 | oo 0000000 Re® as|e
@ & & & & & & A & B & & A& /6la 33.3333!311!!!.!_1 T EEEERERE
__.._.._._.___a:_:__.__:_.__a__..lll.._l & B 86080 a e ash s alde ceooo000R
— . _ o o
o8 00008 aeesdasise oo oo oo0neoalehdelee _ el .
ikl F_ 7| e n_r _. | _ ' EEEEREN
2 2 5 8 8 9 ° @ » s ® !1:33!33”?._3rmllnl 3335::33_.3ﬂ3 8 .._.__.._J_“_._. | snesmasssssnsasassans b
B EEREEE =R ITLCE = K] ™ . . “ !
0 ® & ® & ® ® & @ ® s @ o s 8 5 8 8 ® ™ " 8 8 r ..k _JI 13133-.-._-.93..."_.“3”H_-.._33 “..._..._n._!ﬂ.._._._ﬂ_._._!n...._&._.._}” ..
a8 e 6 8 b a | w e alals aoaaans aimle al & e | saessesessashnasasan
" 2 2 B 8 B @ " 8 8 9 [ I 8 8 & B & 8 B L * L ru __u _J | | sassasasashansp s
e 6060 LIENE ale s o000 e s ollelle b 4 ol ale _
a &% & & 9 & & @ & - B F @ ® B 8 & B & & @ » » [ ] — | |75 ‘—. — _._.___ | | o s e adssaemFp a'aaspn s b
| i a o alealea b alals ala e a o alolep_ alala h 4 alals | l s osssecsohioslehs A
L LA L) L0 B s ape ) ® " AN e ST " o * 8 6 als i __u () _.H. _.__ m | . & P i
£} . i )2 . [ B |& ale a6 alels alala b ol & o | | sscssposaenpesiep fi
II 2 % & 8 ® 8 8 @ l-___ ™ P @ * & 2 2 & 0 0 0 » » L] ; 331_1__“.:_ __.___.._.___._‘_,_ ala ls i adlj..a_db‘l._qlt_}bj_.__ sl & la | | sooeopoosoponsapoe i
I [ | \ ; ; | | 1 | | sea o0 bonwobnssalepe i
2 % & 2 ® 8 8 P @ [ ] " @ SOERRESIEG S . - . & = e e .j.r _..__3__.__% anla e (| ,_«_u...“.__n___:__“_._h_:b__-__.__ al & le | {5 | Bl . _ %
L3 - " - Hf ._.- u.. | L_ _J J4 _ o aale vp alala n & 6 alan g __‘L
* 5 0 0 00 90 P e . " ® AR AALT A0S RO SO L . . b a o ool aolols b dolele _ b ollolle b d ol oo ol oo b eoolonimealohbeosalans .,.\“._
" | | T | |
a & & 8 @ JII @ oW a LI bt (LA ORI ..- . | ® . * _ ‘.__ i __._*__..__“3_ ‘_.r.. o o e W a|a b _ i ._.f "_._.._____.__ 1 u al & |& —.. al & |8 A NN S __.___.H.... ol "2 —- \
| “ ala f ala n I T _.w f...........i..__. et R b B e e P = S
@ o 00 oe oijse e 00 SESRSS ¢ Y | | * = q® N i A _ e le L::ﬁ ma...__,... g e T T I
e oo o ® " e ® - RS ST B . = - “ = IR =L® _ - o L. | L :.,,_:.H:.._}:_:}fH:::J /
» _ S . S — soooopooolapoaaleoh 7
" s @ s 8 e TR . » ® LAl - r AR . . . " . e b i - ; . b & & ;
] { * 8 » - b ~ * - O d olo d olo o o o _:_1._:1_.!. G L ] o a|e » e
| SR & » » L I o L ] v o o o alels a ala ls = o ™ __.._ﬁ._:.:ja_,..,.ﬂfﬂ_'.._.::u .-___-
R Y ) ] ] » " “ . : 3 soololobdolelobdaslohe [
. » s ® . " e ® ® _ e olo o a olo o o ale s 5! 5 T el el o e et N (e el 1 :
! 1§ B L & L ] [ | ﬂ—,- .—.- _— ﬁ | | 3
. ™ s @ ® e @ ] ] a » ¢ o|le o a alo o of ala | £ I 5] eolopoololopdalalep et
F . L 5 |
E— » 2 s ® [ © ) 1 ¢ - i ) € 33:%.._._?33_—,‘._:;3, : H__H § 0 0 m . oole b ofolopdoolop _..-...._
. . i 0 W B Y
T — ESEEEE= - = — BEERAEae 0 I REEHASELALE ~BE T EHAT SR
' m— _ . n._ G i oo p oo alo Bboo o ale
u 1 bum 1 ol II — “__.,ﬁﬁﬂ.:n—.ﬁﬁﬁﬁa_aﬁﬁ_d_& _.3:_".__ ﬂ._n._..__.u_._.._.___...: B . .:.,.‘.___”.a_,._u.,___._.:._..__:ﬂ.. —
. » L » L » » _ ) £ o - ] . 0 | : i ) i i { [ w| i 3
IENE AL o | - | BEERGEERESE =0 92|°|2b 92|t 18] ~BIHESOHBSAREEN -
| - =0 o 2| o o > &5 &3 £ = w | o Hip &= = = =P g
o o ol o o Sa L [ | L] L ) r ..uWu.q 3 .,”xr £ m.—- .n.. .....M 4] m‘_.” L. mu.q | = ] _._rJ..n Ch = ] _._u_.._.q b = b = i | .L szl el 2k =lelsk ZlelSh .ﬁ.__
- e m 2 2 = 2 . . P e ™ ™ 5 B o0 slo|sd delo|lsy delao _.w..___\._wcwu__‘wﬁ..ﬁ.,_.é_u‘. M e ejelob g olelobd olelel n...
g u » =y n..“_ ] Bt ] _.._.._. ] L—- . - t
E e m | M.. W . i = i L . T | . = .. w“ 0 olo |lo s ﬁﬁﬁa—.« | 3 o s O o olo *_“32 e _.__ q_ M o | \.— > Hele b o ele b ...__..G ...-.
T «fl' % 1§ *s s 58 2 1%s A3C R B 2 o - e w..f ,n._:::_“u*E_ﬁf:_“.q:_w- .,_Tt:.:::.._.. ol oo L oolophooolep oo p N
— . . ot | v L . vine = ok 1% . -1 . © rd olole O o olejo 0 of olo o _.___._: T__.”___T_.,_,iib_;_ ol a lo \ﬂ ¢ oo p n_..____.__......__ ole p N\
i L1 ¥ LU o
1 . .. ™ * 8 @ & » B i k. 4 1 ) 4 O o |o Ad ololo o o alo |l a_“__o_,._af_,“ﬁ_.uﬁ.__“..__,;;n__ ; » G a|e h
| g a . _ | _ ’ »
i B | & & & & 8 [ & B _ o O] O o O (D o | D | | ] _.““ ] o oy & _“m il & | ._”_ i &l & |3 \.:.- — = £ _...._
} L ] . L L . @ | = -
a ide @ . @ » . = e 1= » & : 3 . E _ } G @00 90 4 00 o __uh Q| K | _, ___, 2 @ | __r 4 @ @ |9 .ﬁ.. Q| @ |2 " ..._....__. - ,......__.q...
Pow ) - = = i o ® i . | 1 a _ a oo _: ‘ﬂ o oo (o J. o oo (@ ¥ _.“_. i ﬂ __.* & 9 a - i ] b _., ° L .
i . : o g owie by i .
. - _— | e | ' U'a . . . s . _ 3| @ e . 2 . ed i Bl
i.." = = = — . e et — —  — —1 —_— | T "Cﬁ__.c_.r__u_mrc_r 4 ; b “ ._.d_ / _".._._.‘_r__._.__r__._.r._“c.‘.___,”_ﬁ_r._ o HJ
4=t == = === AL L L L IR = 1 delaimiginie @ imini i, P {c°PY | # odspoddaboddabad |
| 1 B | i { |
: t y @ oo o o ol D o o |0 kb | i .... r_._.u_r_.....ur_.._.wr_....-._._._.ru.._...__.._“r.c_. ..._..
& [ P » . o G oo opeeeyp alee | K
Z n ~ - . . . sile . S B o oo o olo ja / R _ Wbl @]
A v e . P " il b TR [ [ELRE A | | L1yt @ fle g ol e oo e al Y\
— . " » s le » wpR=py N : B el | eviegooeeoqgeooeogaael .”._,-
» » ] ] . i 3 ! A — _ﬂ_lr_ I i - .L..._ B ._ o & ¢ oo oo del [N
e l l | __ __|. ! - o & & @ @
i - » [ & | @ &) @ o B e P A e U
S ' L) L . . — _ _ .,t..,___t_r__ ..__..“____.__r,__f_. e | @
P ™ ) . . . 2 c_w_- I |9 @ P i
a l o _ . .. # . " l | _4_ _.n._.w l led \ ° _
& | M e | ] ] o - pi .. _ _._L_ L) __F._C _r. e @ mr___.._ _r_ _m_ _L__._.._I_.__ L°) & e
| ' @ @@ @ 9 2]@le @ @ @@ a o
= O LAY | i O [ ikltaklesah _
e e e . l...r.l. - L - | E_ gleole a d @ lo o a4 4 aia|a a
s & & & 8 B i 1 _ | | . | 4 | _
— L L B o ¥ . 0 — | doRio Gaopwieoaaeneq | 1
| | | | L. | |
0 0 o e p B See P B eee Bl e |
1 | | |
@l o 9o P @laje 9 0 @eo e @ e “
0 0 @é @ 9 @@ e 9 @ @@\ e e @ e
u t
- L O h




CZMEDITECH Changzhou Meditech Technology Co, Ltd. CZMEDITECH www.czmeditech.com

Expert Femoral Intramedullary Nail Box Multi-lock Humeral Intramedullary Expert Reversed Femoral Intertan Intramedullary Nail Box
1000-0123 Nail Box 1000-0130 Intramedullary Nail Box 1000-0133 1000-0131

 ——T S

R e e T i ¥
T T w7 w
TR T T T e e e

b

+ AT S

N\
o
‘F
!
|
N
,'*ﬁ
L
;",

e R g R

= -"}-L:_,-F'.-._-_'.-_.__..-f ;,r .lr.-.-?j" R . | F 3
"i"&' .'E."__.-.-'-",'r.’{r_ . W N

\
N

[= [ f--:‘.--a;ﬂrrh—nnﬂnqnﬁqﬁ -] OE BB E B o5 TRCE TR I EY e s [ f - -1 i o - 1 X3 Ir- .i I I‘w :
[ s L. R LR LR E ] a-r\-.--.-\.--n-nn-n.-r\..-n.-n.lla-..I-\.n.--\..--nnn I [ . “ -] .-I'\.-I ::: 1{[‘? 1‘:
L [ ﬁ'ﬁﬁﬁﬁqrr'-"ﬁn-'.ﬁr\--.ﬂ-lﬁnﬂﬂ- N | A& A & A S & B B B | - L LI 0 & 0 &4 & 0y 2 e ! ' $ :
T T T Ty I 1 - PO mascecnanasnensajabhidoanananaasas E bobdononscossononosadalsalae e ¢ ¢ 9 9 02 & D . oo oo B e ’ YHEN s
LI -] R - LR LY R LR E R | rH-rr\-.-un-n-nra-..-.n.n.-.tl'a-..-.l-..-.-..-r..-n..-.a-..-pqa-..-pn | ""I;"""'-':" " a8 g a0 60 alah ed HO - 4 ] :’:."::-\\,E" _________ ¥ miale 8
""’"'-’I"-"-i"ﬁl'l’-\.;l"-|l.-h-rfl-ﬂ-l-ﬂnnnnﬂﬁﬁnﬂili | ﬁrﬁrn-nr\-.-.n-n-nllrh-J'q'nr‘-'h-|n-|nnr|r|-rrn.i ';"":."I|"':'Il"""ﬂ' "'\"'\'"-:”'-\""I‘A"’.""?'.-' :m l:ﬁ- 'ﬁ- ﬁ ﬂ m -'::I -':’ m $ - - L i;dli:d:n-' .......... ’ & F :.:::'
pﬁﬁn,_..,,ﬂ,,,.:.{ﬁ,l[,l_ﬂ o e i e e | ppﬁ,ﬂﬂpﬁ,,‘ﬁ,‘ﬁll_.l.ﬁ" e L e e T I:'rr..:--lr.-lul--..  poBbopanasAgaahdn AT - - & @ P IR () [ g [ W A ey S bk dals i dals 4 5 s s GrE
! faenmnesmealkhep abhoasaadsss s ! ﬂl".ﬁnrﬂnﬂnnﬂﬂﬂ_.n-_'ﬁl. el B R R e L Py, ¥ '-‘Pﬂl‘;p'\---:-'-------.----u.--_:.------l--:l'-n'--r--'aﬂﬁ z - e -, = e :'::":':': i b o B e B b B B ! oo bk
'E T EEREEEEY L, nn..hl;.n...h.hﬁ"nnn,,ﬁ*nl.'.‘ I‘, .-..".n,..nﬁ",_,,.ﬂll.h_,l.,]]_,llﬁ_,";"ﬂq_In_|_,."ﬂ"ﬂ,‘_ﬂlﬂll :'\. | I'IlJrllll'l"rlll.-.IF-\.'-.-..-'..- -..w.\.'ﬂ|l.--hl."'\.].lﬂ|'|-\.r|ﬂr|-| @ '1 Iﬁ '-'.:' ﬂ I‘ :: :l' -ﬁ # i s , e H =, i — ot | :r el B4 A : : :::
T T Y Y a R L -Jn:'l-r\.ﬂ-r\.nnﬂnﬂnal?-'l:lu- " & 68 BB S0 BN "n.l...-...'-....-.I..-.n.-...-...p..a_.nir'.'r' 4 HeEHesEsERERrEBEO0 0D aaisap LRSI : = .- alllsbibailas lonle # o e )
W Eaanapheddadla p.-.....!....,.nnn.r.;'n'n.ﬁn'q. v ﬁ.HﬁﬁﬂHJ;.{CFI{A'IHA':qurﬂh“ﬂnqnnf‘.nﬁn:‘hﬂ.ln"'.r | g i'i-:h-ﬁHr-lﬂHﬂﬂnr|ﬁr|ﬁ-".‘--*.'\-ﬂl'.d_\'lnﬂﬂ;nﬂ-lﬂ;ﬂﬂ_ﬂl'- ::":m' :‘m 2 2 9 P D :;' T n - ] b bt i T = ":"::::: " f # b m b
L ] - # ¢ A E R E R NI | & e . .ﬁ-nnﬁ.ﬁlﬁﬁ " L . L [.K] LYV EICE. gy el - v A hﬁ-’-’ r ¥ 1::
:_' =—_ra b ¥ e — —— . -u-::——r'_,'__.,__- 1 L e T 2 2 2 0T O LI L = ow e - E s : : : FETANe ek b i e
qu;l.l" W - o @ ’ 1 R ."' a ale & o " E R EEE IR [ N & o 1 &0 g 06 a a6 6 'I'.":':S.E'WL U & & a & 6 B o@ O @ S o Il i | e E :'I:
b r'-"lﬂ|nr-|n|r'c\-n|ﬁn:r'n_ ¢ r-q--l;-rli ﬂﬂﬂthL—Fnunn-|||J|||—|||I-'|||ﬁl'llﬁ4-|'l . """'"""""";'.l ':"'j"'""'""""'"‘"'i"‘ 3 ¢ & P P ::I @--m " ow # = om owla e e " g . J | r i, S . e ’ a [
L] | slles o sls a|lolea o|la & ! ] Erllnnllr: L\.Innr-nnnn-\..-ln.-l-'\.-\.-fﬁq-\.n g X e R o8 L8 |8 a|fh &0 A aleasasn a6 s | " & " 3 LI o | R A o o ity Lo | _';.:. of P ... : I ! : | 1 i ; i i
¥ '1'«.‘* H|H-'r'lﬂlrl||-\-r|ﬂrﬂrlﬁr|--\--|- -"\-l._J.'\- AT | & 6le @ : rlII'_..g'rc\-Inlf\-.'l .-\-i..'l..:-. awaaes dalalapsdaala i : "”‘"'.;_""'ll"l' NN NN ':"'"'"'_""' T ) ™ m ."\_"'.'; ::. ::5 ::} '3 @ . | O E T L _'_E,' R . - LI B '_! -I:1+1-rl al = 5 L : -r:
b F"Ir n ||-I\-.|- ambools t alals d &l & :w. Il d e afple & &8 B E . 5 & J'! b e bl B R I s |la b= o ._'._.l_ .-I..'.-\.I 5 o & B 1 i il 1 i [Ir =N . NN R 4 ?- 'DIE'ED [ _Er SR ey a4 PR = " 4 A& E i i LR al = . 1 r [ | ! . .
. Illl;"-\-:l'ﬂl'-'rﬂ' oo o f ATEILE oo = r|||'|'--:-|-:||'|||||..:\--nunuu..iulu!nuuuqu-. ' 3 o0 eee i II o ule UL N L . : - & D :& by {p ' 5w & e o s BB e W w R poww s o weow s L] LR X
L] jl:, o & | o i. - o hom| o ¥ 4 Bla @ ools | B oala ! ool o 6la .:- 46| b ok i & | g 5 [ af e pdaela 3 3 L !I' 18 & B | : N -1 ) . - s - = - e el A e R IR . s olels o #le & &l & - : T z
4 Heodaobkdel) ; s o & . e [P R T slof alelo s d siale b d sla ¥ ! 1 jo i oonjladalpaopalop B 3 | = | . | ) L ] | resruach v 4 1 ] 8
L] [ 1 | " =S| 1 | I - i - | . - - = i :!' S F W % w4 " & |a -+|..|q.. ", L LA R ] " L] Bl B L * N
U] fq &1 0o ok b oalale s B Y ] a0 o o & A a b 8 & a i &l & 7] 1 1 (TR |& & & P 3 - & o | B | ol I a
1 . [ ¥ | | 4 L | | | - s e s . & ¥ F OB OB & @ | AT [ s @ 8 @ & B . = | = By sk FrE T g i . . ! i K i 1 H
L] -I-I- g I I : . ! ol &)« ..---I.-. : B &l & |a l-...!..... | & G ! - LN i ."!"1 ':"" ¥ -] L ?,El:l,i'ﬁl:l ! - ' ol b | I B S — v R P 8 o=l F ol & ol ' T AT ] FAERE SRy RSy R } s s Bl s Bl ol s el L
] o @ FER I-. e om| w: b ap W o slo o & a | : &l sl pgoele I 1; L | AT E N L ] ": ‘ _i T ™ ‘: L # |# ' T"";..,"' e =TE +__!. A :}' 1 i - = pr . . .
. of &l '|-=- e fo b | R S A e | AP AR Gl e 28 el el il ol b otk o ol a i ¥ L oo oo o e|e e oo e . S 't ML R o B R 2 e by e B Ll S - b el e i ol ol e o e ol sl ] o e o e e i o e o ] e, s e o o ] s
f | ’ .| = | | 1 1 % | . 1 e F | Fompamalais bod oo d gl bd mete d dlale boaslale b dslnl b gt fampfamasmygos P it h e R
L] o W@ el i o i| i (@ |-.I.|:. qafp o " EEEER & b .I i o ale aele b a s b od wl e 1l . L ] "il:u' 1|8 & & 0 L -] F .'; ' ":3 & F & B Y & ® --I--|+|¢- | / "'I""i"‘ " ] ...,.,...,_.,l___._,,"',_"_. o I___,,_,.,u‘_ﬁ,‘;‘-\.:- I IEI IR & 7% ' s e i) s
] L & o e ¥ riﬂ-ﬂq:lll-ﬂul'lul:‘-\.ﬁ'i 5 o a &|a 5 le & & s B @ & & " L] B o0 E a8 LIE BUR N T L. o =l A . & sl & &la .""-""" ""‘"""‘ 1B # & @ = ::'": FFAESSFA RIS P R R g E e e 'R LR ::::::::: :_ : L | l_..:":" &
L] . L] L " EEN IR E XN N LK jnﬁﬂﬂtnllin i L ity LR L bl i, Bl s L ] L - e o e ik s o e b e ot ]} it e b & :."::'..L::.: B babhal ke ek F vH 1 :
] 1 - 3 i - I —-ﬁq—jq—:- = : : dokbamahdaiehd e e e b s s e e sl . BHIRREEL" L’ - B [ ]
i 2|2 i rspEte 33 fofsgdapgobt [ pojopo [ sefepaefoapasis N § H =4 ] e Ml - e ol = | . sledesda]addatde (oo B e o] e ] el RSt b delodalesdasnianats.
L] LI -\..--I.-uuhuul.- (] L] '-Jlluiluul.lu|.ll..--u.l.lI-\.l-\.-"-\.--\.ll.-l..lu-u--\.luu-w_-;.l-a-u 4 I """‘:"'""‘"""""""""':'":""‘!":'-"‘""""‘-""' " | g [ S o b d & & i - - 3 P TR e PR Y T o e I LR i & .
= o = I T O T I N N PR e S dlasddepbdaplofpbolofeolaleoolebdolehdala - i [k ole s oo galeyeogaoleoslsanp . - - - - . . - s g ~ R | AT N R R R R R R R - - o T ko el 10 ik L R e T
I . [ | : | | | . | ey | - ] i - | 5 L L # BE R o ol R R AR R B R - o i L R LI s 5 d 1T
Z : 1] E 1| 9 ) g 1« _*”TIr s o slopolepalopoodopdobaodoodoosaoaon § * v e e o9 o e o ew TIT T T O 9 Iy ..1@—3 > . _ _, . loilensoaptdennessssressedgiont : B AT 2
s A | P L F seledslobdabdabida | ] et i P [ e e e | ..,-.L.....-.-...-E..-...:.-un.---.-uu = v o b wlo s o(s B sk [ ol ey ¢aedalea il & a K : : = — . - = - S— o 1 % | I-------u---r------mr------ i s el il B s b A & w Sl W e = s daw s o8 . x
= o ol e I.rl.l-\.-l':':.\,.\ ¥ .....t.;f...,...ql..._.._.. |r e alale dale b dale b o ofs ; a -r»{l- - B Ejih‘ﬂ}?.ﬂxﬂililﬂ e & 8 & 0 ¢ ¢ 3 & ¥ 19 @ 0 @ 2 90 2 2 & ¢ & & B i *r +; ‘ . shdokiochod s s ] o e - ' 4 :3:: chdqeaPlesere s SOIILRRAT o Ph oo s o ER FRES
seledeepaopppoleloddondepdoapoolosales Bl Jdesdobisopbiobiooloholeledele b dolehdss : ]l sjepelopoalepefegopuogaleogelodaleasoaoed o .I = ‘R jia " lH- . . =) O el e Tl of o o o e ] ] ey | - Tl TH : S| |-
|1-\.iq- & |o '\.l'\.'\.-qll'\.- ':...u..-\....:. i lo & ale b uu.uqu._..,#u_.._._..:_._._.,_.,,,_.'4_. ."'"l"-'l-'-':ﬂll x # wle b oo olep e g ..I ol elsdsles +| & b F;_ s Qo 0 & & @ &0 @ 5 O o - ‘_'-! 9 U O 0 U @x.:l \ﬂl"‘]—_]; > & -1._-5_ 45 .t ‘i;' 1l : - niv++-=-.-.-."-:|.;':"--_|'.:l ] el = B h | -: -fr-'-:!.'.:'.ll.-.;-.-
| d ! ! ! | L (I RACE IR . R RN NI e & @e o a ] H o L T - L3 L] AR i R EFF R W FEEE R W o .
LR C T R -Iillu-llll.l..- e 9 old B uu'ul.llul.lu'||||..|l...|-\.|..u|.ra|.r.||.-||.\_||.|_|||..\_|q.u [ | 1 i B :ﬁr- - - - = - - il " i w J = el p _ a'n s aata R
o e I T i ruuu-\.....a i e o e ‘hbllu,,.,.,_l.u,_.,‘_.u.,rl_.,_,l.,_,q,___,_,,.\_,.__,_,_.i_._lluu : Iu{-l.rl.--\.-l.-\.-'..l-\.-l.l-\.-l.---\.-I.--\.-.l-\.,l-\.-u-d.l-\.-u.-u.- i e | .'.U.!:ﬂHﬂH 5 .‘-.'H- | --:| ::. _J _E. I: l:l !" 'ﬂ IC:| ‘: ,:I ; Q \: '\.: ; J "'-:' ‘ ':'h'| 4 - & [ & _+J__.-\._:..I1..“.__ -
AL AR | B LR A -Iﬂ"'\.l'\.l'\.lu:.- tale v #lek . T rIT I, ""r"' slnoalele oele o d s "i""’."" I gle p oo sleh oo e a..I... Foegeledals o .;. e b . E k ! :- i s .--.'-.-_..I...-..--.----q.q;:rj :u---....‘. ol ol e b :-:rh & i
o e b owlwle s deabdobdolebalsh PR [ P S IR T IR M POl ) (| R S e Uil e ey el el [ K glob olop ale o sbe g o oo o o al ey olo d oo oo b ala b : k 0t - - 1 - — — ; - : -r_ J o B o o Pttt L " :::::-
' » e P [ I Fﬁduuudhuuu““t , ,_,,q,,,,,;,,,,u_,,::......f.__.___.I_,_:_H*L.Eu;_, # .-.,._.,.,.....u.-.,ua.u,"I,.u.-uuw;uuuu.,l_.-_,_.... i ¥ 9 9 9 9 0 9 99 9 999 Q‘IJ o (Y u@ﬂ; 2 3 T B £ BRI l_s.__:__:__
K [N N i o depgaled e FEEEELE] N gowele|lealeloed aleohaale ] UL R B dvd-'\.-d_ud'\.--\.lu-;.--\.-aw B a -~ = F = = F 4 = 4 - ; " .Il-q- AR AR AR NN EEEN A NS ENEAN NN R YN 2]
¥ ul o al e | E!,_-F.j.;,_..!.._.i.,\r.,.‘.l, "|"'"|‘""I"'l‘hI"""‘l‘llq’g""II"'I"'"'l.""""“'l"ll""I""""""""""l' e b a|le @ I -..-..._--...-\f-..-:...-......-....J....,..\_..,,. G?Dlrﬁnq - - L= e :' - ";} ':I :'_ﬂlg' '.: Q '\-:I -:' '\:' h:' = -:.' :“ -\:‘ '\:| ﬂ | ¥ R R
ow| TR R N L T el d ole LR i - “.""‘""I"‘l'"’“ deojed oulbaes AR @l P R e LN N -\.l'\.--Cl-ul|u-\.|-u-uuur.u|uu . - q - = = : |
¥ e H-ill'- I C R uu'uJ - o ulw b wliels u:...h.\_.h_.\"..\,,‘.ru:_.r,uvuhH_HT"' ‘| q.-i- e & e urau...uu.;.glnluu.l u-:l- k r Q '::' < R R T Y 5 N R o T T = T~ T ] u' '3 ﬂw—-} 'Iﬂ:"""l r:' \-;:' : -J -\.:' -\.:l e ';;
el e bty o thde] 0 fd| @ e Bl oty pld e bhbla bl o i o b'y & &' g W od e ]| b '.1'1 ¥ LAL U @ Hble wiglegigle a @ k) H T‘ : - — — — - = =
% lasn : - P i e el g b-o |8 g o [e ® @7 0x240F Q@ Q@ © Q @ O S O © WY O 90 @ ¢ D 290 ¢ O
| = :.;-_E.I_-1E_‘.Ei“-" e < e ey : -. |_£
= = e W : 1 g S @ @ &9 P 9D 9 o 9 e ] g 9 9 9 2 D 9 @
L e -~ ! e G’ a L - L -H: J
1 ) I
| = ' - S ot LT = & B | T = ;Q?.ﬁFEEUH s Q9 Q9 Q0 0 o Q9 Q@ @I I IS DT L]
=1 A =T W - 1% AR il |
Hal* al®lal®lal® & - b @ [§ T U 0 00 0 0 00T T g9 9 309900 3OO \ e Al ol _I..IJJ_.I- i 4.0 ¢ ¢ L
S ,;_.f—cé@‘c’ " = el S AR b - *e
. - ; P -~ - - : o EE N RN R RN NN JULEEREEREENEEENERE Y )
% i - ¢ < “ ':"l:'"_mﬂ e S SR I L B B e :I H:Q ¢ 9 e o 2 - 9 92 9 9 ":' - - [ N [ FEEEREEETRERENEREE & | - '.'.
m ,i:;r_ | A W e e R T by ] A A hasasasasasasananan ,.,'
g T LN N N W R T L *"ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁﬁﬁ“*.'..‘
T N N NN NN N N W S W & & AA S 5 55 5850800008080 ..
- & & & & &8 & & A B B A& A .‘-‘bn‘-ﬂ".‘lﬁ-‘lﬁﬁﬁﬁ-&"ﬁii.l.‘ : E’
= = - te o m e NN E NN [ EEEEENFFEREEEREERT YT 1 '.‘.
_'“_.- & B O T ﬂ‘ﬁq‘l-‘lﬂ‘}ﬁ-ﬁ-ﬂ-ﬂi-’ai.-‘-“ .-
‘9900 e . e E i~ e 8 & 88 AASSFTY AASTH IS5 350008888
- . TEL TES | ms s e m—" e — = i - - E E 3 -
- : e e S R R R R R R NS S SSSSEESSESSSSSS S ffﬂﬁﬁjm X coecssssanns saanssnssapisiansssas *n
...'.' S T N PRI R T S s e o o & T R - e — e T T TS S ) " =X - i S - é e AT X EEEEE .88 1-#-*1411.-&._;1.-55&& .0
. = = — i B i 1 4 = ; . L Lan NN L B EREFE L o = I
..f‘-. L L 1R R EEEENEEEE T EREEEEEEE R N e = N " P8GO K [ . s ® ﬂ} o &
— e L e ; = s o o +2. ¢t ¢ 0 el e & ;5001 T O @ LB B B B B B B BN B B N N . e e 't > 00 98io Sassns :
.'.".'. e ] e s B i R Bl e Rl R L e eSO ik B .:."; .-_'&"—'n e e . . 5w it £ RN L E NN W W s T YR EE R o 9 = b
(& e & 8 8 Bl AENEXEXEEEENEERER) 'FENNENENENERNE. % 2 8 858 33 WS A e Ty n-!:ﬁi"lfrf‘—ﬁ\.ad""#__r':-_:.'_“.—"'.:'-f. :L-r-._::_e_c__@-}ﬁﬂﬁﬁjﬂr}eaﬁgug . = Az ;},‘,‘ XXX & X o & o
- 290 ® 2] L] o e ¥ e L HEREEEEEREEEEEEEER: [(EEEERE B ma e N N o 2 a8 5 "?'F-e--&..FHEi_&’:- Efsdol & & & & 2552995932208 888 - R =t~ - il I I E R E R RN L EE R R EEERENNE N & §
3 gt gl L o i L L .._!___ = p— ! -
m'.. e a8 il £ i AT R = T —D-3-1 3% 3 P N W P & W I..r"l':_ N N OB BN NN 20 9 A A E s EEe s & VN as s easesapl AaEalss s s ss s s s s 8 m.'“ s TETETERL R LA A A R R R R R R R R RN HE ®
& o s oedhioiagEilis ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ &2 ¢ e 2 ccceceflassasaarnraeees s 222392333858 F-2 0 08 S e T x m— T i I = - Sre——r T z = e - e e B L S Assassssssadssaanan .
¢SDee & ﬂﬂng e - e s rrr e ey rry Ty r eI T T T YT OTYOSOFX L L OF YN OYOE e @ B et =3 B OB ORTE N N B - B - - P & S0l & & & § 35 2 5 5 5533323988 0N . R C MEEELENE AL LR NN plesassssssss 0ol & »
| ) 5 % - - = 5 u i % — b 2 ;. N T 8 0 0 @  EEEEEEREER] A EEREELE 3 &
. Q B = i 2 ' e : . &) s A » D e @ oo o0 T Ees e aan o esa 3 40 s Lo s ossssnsesee . P (™ b SAAAEEEL N
| mu"c h :'_':!..'E"E'H £ : £ i L el T e e e T e R BB it P e P P — =P PR D -“""'t:}' = L *e S .ﬂﬂ':" — - l‘.“h-m--;_u.,-'--.- - ] E;.-.u b v w s s s s R R NN ERLER R W == 1 dbsoassssssssnss e @
®e i P NNy NN NENNENENEEE] (TEREEEENEEENENRYT ] EEEENENRNENRNNNEINE B st T TR RELE. .09 _""hflr.fr'ﬁ@\ji o "_1*--*_':"'#.“_&__-1*1_:_'&*;":-*:-:!3ﬁﬁﬂ-&nl L _§ & ¢ - . 0w T E T Y et o e b8 s 00w T B EE o000 0 ,?,,'.,,‘,1,,,,,,,,,,, g B
"N X' | o8 c0e . LB M T T T T -4 A A S AN 222332322 AR = e cooecedFreensilanncnnn aeliaaansPTalssssnsssee * o 0 . . = 8 e 4hDe Po oo $ 8 S 0B AL T TEEL0 S o v I I 0000000000008 L
P o £ = B - =1 : i | 4 2 i —— OB 1 ] e e T
288 [ X LS iR T osglie-4 &~ ¢ ¢ § o o oo C OO @ @ :'_._._._._.__-‘_"_-_‘F.h_"" > i il F 32393939 > ..-1'=‘ | e o000 R e oot o e & gye | g g DONMEL . s & = & 5 8 = 5 = s s 8 88 8 888 . I o mmmm B LA R NN NN W e Soasrososssssessnns * e
"ﬁ L] 'F'U@"ﬂ..l..l e ¢ 2 2 2 20 0 B 4 e e @ > e e P9 EF 1—_;"-"3.?3“""""&. ' [ N EOE B 12 & s 'E-F-._;-_""" 1 - - - ‘\-—-"'\-—g :Q’_-g & - m"" ‘.""ﬁ‘ LRSS BN NN E S . BB L b B R E L ..
5 1m. 4 = SuiN - “r———, = -
. 200 = % L e IR L 2855355553555 5% %5 ol I"L L % -] E‘.___.___‘_‘_‘_ﬂ i T —a—0—0—2—3 o -3 BN BE BE-IN - 14 g = v_-::::‘ ‘"‘-:l"i L moa N NN : LN W (AR EREFENENRENRNRES}
: 2 a0 D e 3 ERE (e deeeccececcccacllosccenns s e @iaalodd’313333088 e oo eee HEG o 9 0P oqg ¢ O o oW T T T Tae -I—Ejﬂﬂ':le}ﬂ 5 P a8 T el RN qﬁ:::wuan.@mirﬂaili *®
ol ; — - — B E RS T E R R R R E N EE R sds’s dasasnsasnsaassss ol i | &8 8 8 et e = B Eeth L. 5 9 9 Foms - T L e ppbld Al b [ N ]
a ut‘a.n;.-.| ok & & &£ F & & F 8B & 3 B B - - - P 3 3 b - R --- I:r = B R LR B-R- %) 8 E -5 = <« hmw__ﬂ:*—'---kblm#—'-’ T & 2 & W = - e - L (N NN N B iy B 0 O @ B ABOTO OO0 BB [ EEE R | =t
23200080 s o e . I 2 3§ 8 e s e B OB B & > 1 EEEEENNE 23 3 - 5 ;| 5 B | 1 e 08 deadee i = D ‘:':'@:'uﬁ T S0 0000080 A0Y ssesaevvl s e - -
' = TR yeE et eccccocecllocscsases009090 6 T4 9932033500 ol e L L L R s s ane oE s s soss ool » v e A A A R R EEEEERIEY Bosoenas 2400200 L
o N N EE N N abace s e ———— - 1_1-{:_5{:__ T EEE TETr st § TR g | = . - il Y -";_ ..' L o W - e A E EEE R 'Uln-lijjm-. ¥ & P
- h — . B § B ST & e i o @ = | ¥ L ] 5
EENNEEN e B ae e e tium AEEEEEEEEEEEEY (EEEEEEEEEEETRT  [(EEEEEaALEEREEEREEREE i - i : B = *PMjscsccccceogossacs 22232320 0300W) - . $e Lide e e e e cmeTlpdl S0 = L
. SOCDOO O D o088 oo o0 T T T R EEEEEE NN  EEEEEEEEBREEEE. T332 3 333333330 88 Py | - 'F X 2 B -9 @ "G'E‘_:" e (AL NN EEEEEEEEEEEELE R R & - - L LT LT F ¢ e oo 80O RRSTTD sasevIdooerennann
11 T 0 P 4t 4 — B P & & & & fesovooo00ooDAse T EE R s T o
| ' R R i i el il i il i e e i e A L, S . . T 2.3 3 33 2 F ""_.:l'.i '!I 2 32 3 2% 5 88 TaT] | i - 2 82 & E"_.-:-—“:ﬁ-t [:=] =] a2 o 0 2 &% § ] a9 8 S O 5 D :"B :llml'!?]ﬁ 2 2 9% @ - ] O L & 3 & & i - a ]
& 7 —— ] E Re { . ¥ - - R & o & a i &
S0DOSSS L R NN TP ASEEABRESAE SRS A . AR ARl il AR ANE RS S AEEERELER Hii, - 0 &% 00 6 ‘e © ® 8 2 2 e 0 * o 0 9 TEEEEREEERE a5 Wessovvenos e o T T * P
a8 8 T B S B n e e e n o mn mn mn mm s mon e anc e o n s an By on —3—2—2-32.2 3 2 2 332 0N FiP g 5 = L - (RN - 5 2
o~ = - P e & 8 = = & = 2 - I EEEEREEREE " ‘BN EE N T B @ w0 OB
COveees -1&11 4é's 290 000asse FETENSTRTRRRRRY. (EENRR TR S I s ® 8 '®68:96 A = * 99 9 S S a e evvs o ey e T o taw - -
'L E E X K . ) T EEEEEE YT TEEEEETEEEEEEEY TR EEEEn e~ - EERE o = 1 e 2 2 o220 0208 L @ YT sEs® 88 .
| il bnchd | ey ' & LB N .~
u‘m.... I 2 e =i i BB 8 & & & & & & @B & & & & & @& & & & & & a8 5 5 &% 3 8 F 38 e 'rl'.: d . . .-{': ..D f"v L] o 2 2 [+ [ ] > 2 32 32 2 92 2 0 B - ] & 6 8 &8 '—rii.q“.""-. .
e - = = Ry & :
.-FE_.-'EJ issssnanssnseloessasnnnsasanansalllsnn s s o 8 Frpbasses i : e e 0 = T EEEEEEE ‘= # "8 e ee see e e I.I...l-
—— ——— — = —e - i . ; ..'_ L ]
— ' 3 XX q.q‘”h” MEEEEEREEEEREEEREEREE] IR EE R EE R EE R R Y A EEEEEE s e 99 O .D,*- e e e s 2 5883 830 398 l | * .
a8 el [OE AR BE OC O B B B B BN O OB B AR RN EEEEEREEN X AN R EE S EEEREER )
 E E RN NN - = — — - S—— — £ | & & @ 223200 @
P @ye e T et sesssasssslessssssnssnassselllosssesssss Fure O BN LN NN RCE BN
F L X R RN N N — I 4T T T T E T TN T T T TN R T TN T TN T T T - i » - LA 220 %0 | 4
[ ¥ B NN N N ] a8 8 8 8 @ B EEEEREEEREEEERE N B TENNEEEENEERER L T EEREEEEEEREEREER .'..'--L?'!Q-'--Dﬂ s % 0 T 30 D BB E
: = - - - LU 2008

DFN Intramedullary Nail Box
1000-0135

o

L
L
LI

et

T OSEX0] & “ |
LA B.6,
X EEEEEE

i 052XT1¢

1
i

-l-l-!l'l-ll-'

#

L ]
58558 ® &0

LI |

4

|
L2 2 |
TR EE
LN

...‘
o e B W

I'I'I-I'i-:-

.2k
@@ orrie s e
002,21

e X1

BB O NN

- B B BN N N |
2o EN

3 Oel.08

& 00O

CR]
N
LR

L B 1

B eSS B e
AT L
ERE RN I
R EE]

& & 8 @ -l-. - .|.|H 0SZX01¢
5

® & & & & o oY 00ZX0T9

8 & & & & & & B

* & & & % & 8 & @
& & & 8 8 & & & B
e & & & @ & & 8 @

L
F'-—I

« & ® o o o ¢ oid051x1e

@;. ll‘ﬂlll

B ]
20 &b o

e
L
o

s

Hﬁ
-

=]

-

=T

o2
It=

'FEEENERNENNENHNEHN:

.

I
:

i

-

o ——— g

(o= s

se e e e e d &b Ee e EEE

P8 @ & & & & & & 8 & 8 8 B8

a8 o 00 Tw

=3

L]
-
-
£
ﬂ::.-.i--\.-\.-\.n-_Lﬂ.

8000000
88000
88000

& & & & & B 5

&= & 5 & &5 B 5

£90 0 b

L I B BRI B R B B BE BN BN BN BN BN NN N BN - BN - -

& s 8PP0 EEEEEEEEe0B8e08B80 8D

o
& o
5

-

L
F

&
&
L B B BE N N BN N BN B DR BE N OB N OO N BN O

=

&

E|-
& ® & 8 & & @& B & » B 8 8 0
R R R
EEEEEEE S
e e 8 8
B I AN B N O
[
L3
-ll'-l-l'-l-l-lﬂ"!'
s ae e bee
[N N N N NN N
[ B O BN BN BN BN BN N B B
saE e EBOOEBERBEN
e s e B BB BRI BED
de e P eeEREETRESESSSEDES

o
=

2

-

B EEREEEREEE-E-K-

|

R s censsc ntl

e e e e s deeeeeee e

cree[tEr s e E

& & 8 0 888
[TE-F 4

e
oS e
[ -]

Sr.S Lk
w5 0

EOETE g frin g Armh

a8 880 0S8 eSS

g 8_9% & B

-

............."" S SRt i | |

Ii
i
lllllil..-'l"ﬁ"It"l‘l.lli
'
|

o0
& & & & & & & B2 5 B B " B

eeeeeeeeer et AR s A D
ssececceccccccodbioon
sReeCPCEEPEROEREREROBEERD D
se e EeE RS R BE
R N R A NN T R

TR R R T T T wYY.
a8 e 8B 800
[ B B BN O B B B BN BN BN N
I N N N N NN N
"R EEEEEEERE NN N B N B N B N N

R RN ERE
TEYTEERE
' EEEEEE

R NN NN N YN

= & ® & & & & & & & B
® F & & & % & &5 B & 8 B B
8 & & % F & & P 5 8 @
* & & & B 9 B & & 2 " B 8
8 & & & & & & F B B B

.,__

OB 8 % & & @ &% % » B B 8 B B
F @8 ® & @ & @® ® ® & ® & 9 » &
P8 8 B 8 8 8 8 B % B B B B
® & @& & & & B & & & 2 & B B
[ N RN R I TR R TR RS T R S B I
e 8 8 & & & & & 85 8 & B B B
e B B 8 s & & & & 2 2 82 8 B

|
L
]
L
[
]
L
L
L
L1
»
-
[ |
|

¢ ® & & & & & & #® @ 8B °* B8
& 8 & ® & & & & & % B B
& 8 ¥ & 8 & & & & & »
82 B & & & 8 W

& & & & & & & & & & a a
& & & % & ®» 8

® & & ® ® & @

* & & @ % B8 B

olo

&
"
[
"
[
L

&
s e FE PO FE RS OERTRTRRETREOEEERSEEEDD

& & & & & ¢ & & & 88000 d 08B 00 0
& & & & & 0 & & &5 600880880
B B BN O BN BN O N BN BE Br BN DN OGN BN BN BN AN I BN N

w B B 8 B % B B B B OB B OB B
&,

L N NN
T EEEEENENRNNN]
a8 e 8" @ & 88888

a8 e e @ & 8888
a8 e 8 ® & 88880

':' &)

\

0

+ogfeccsoeeeene
" YRk a " "RERY [ EEEEEEEEREEREEEN
F@:i At s iTreoagsoscss e lF T T roroossns Wl g
. aelde e ¥ Tresgpr e it illrecsanncsconentee
_ B et B B B W L
FETETTEEANEEE NN

ama
LN N ]
am

o ok

T T, — T N Ty
." L ] [ L - - L ]
[+ + 40 B *I2200°L -
T——— ==

:‘a [ I’]:Ilﬁfl} L o &% B & & N W B -" n:_ - i

i

l

1.
-
!

(]
|
&
:
L]
L]

T2

-
A |
4

—

]
,.é,..

&
:
2.

L}

| ] I-"l
|
|""

f
L] "
Ll [

aee

(12
g

&
Y
o4 alda
EEER"

=4 e

N R
a3l
Tl MMy

AR A al
L0800 ak

ja/sala s hasssassassy
j

L]
"

2

13t
&

o5

[

:Iqllr
.4
d4

Yim | - IF
ly
I-I

J'i.:.
f

—

aa as

-'al
1y
1

oL

T EEEEREER]Y

i ——————

i L] [ LI Rl K
- SI1Zx150'R
< TR

.;_I_- - B - - - -

e L@I" S12x200 R.* 1800

ools

f

¢-.'-.-----ll-l-_-

W B & & & & & & & & 688
o4
hh#iquiiinnnq[

i;--ﬂ-
:
*
f
-
s

s A aaaa s aaal
"ML EEELE T

F
F
b
L]
L]

@60 . MO
200 O 4 O SO O O
20 QRO O HO O OO
G 0@ &6 O _
6 O 5 OG D cea—
Taxa) S 63X BE e l! I slexsso R~ M % *
%@ Y HO O HO D ﬂt.é}@ . .; T e e e e
*G @ HO QOO EO O N R il | | s I
4@ @ G @ 1O O IO O |

|

Il I EE R E R ™

94
3
]
s
r
C
:

e Eint Bufiftal, oty sty ettt |

)3

e o e e i e e g = Sl e T
IU

T EEEEREER L ICE

d

- & F & & & 8 8880808
Yyt A A & = "W.Li

da a4 s ssdsssFassasesesna
L I B B I B R R U B T

& & & & & & & & & & & B & & & & & & & & & & & & Sa B ES
r
" |
&N 8

RN AR E e =

1 X
e iTpr
L ]

TI Il il XXy

00 0000 0000 0000 0000 0000
05 0000 0000 0000 0000 08GO

GO0 D VOO O SR S0P 0000
90 0000 0000 0000 0000 0000

i

T
N 0000-0000-0000-0000-0000-
o9 9098 2000 VOO0 D000 BO0N

L B N B BN BN OB B O A N O
AT EEEEEEREEEEE S
L BN BN BN BN BN BN BN B N
i E s B & & & B & 8

LA

-




